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ANSPRECHPARTNERANSPRECHPARTNER

Preisänderungen, irrtum und Druckfehler sowie Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, vorbehalten.

www.rowenta.de
info@rowenta.de 

abkürzungen und spezielle Zeichen:
Ve  =  Verpackungseinheit (stück)
Pe  =  Paletteneinheit (stück)
Gewicht = Bruttogewicht (stück in g)
uVP =  unverbindliche Preisempfehlung des herstellers
 

Deutschland
www.rowenta.de

CUSTOMER SERVICE CENTER 
telefon: +49 (0)  69 / 85 04 47 63
telefax: +49 (0)  69 / 85 04 - 652 / 653 

TELESALES
telefon: +49 (0)  69 / 85 04 - 940 / 941
telefax: +49 (0)  69 / 85 04 - 1990

VERKAUFSFÖRDERUNG
telefon: +49 (0)  69 / 85 04-253 
telefax: +49 (0)  69 / 85 04-386

SERVICE
info@rowenta.de

Österreich
www.rowenta.at

VERKAUFSINNENDIENST
telefon: +43 (0) 1 / 890 3476 
telefax: +43 (0) 1 / 890 3476 - 99

TELESALES
telefon: +43 (0)1 / 890 3476 - 70
telefax: +43 (0)1 / 890 3476 - 71

SERVICE
info@at.rowenta.com
rowenta Vertragspartner 
siehe service-netz rückseite
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

! 139,00 DW 9240 STEAM FORCE Dampfbügeleisen
Der Kompakt-Dampfgenerator in Bügel-
eisenform. Bis zu 50% mehr Dampf in der 
Wäsche.
• Microsteam 400 Profile Laser Edelstahl 

Bügelsohle
• Höhere Gleitfähigkeit „PROFILE“: die 

„Profile“-Bügelsohle besitzt abgerundete 
ecken für eine optimale Gleitfähigkeit in alle 
richtungen, insbesondere beim seitwärts 
Bügeln.

• ultimative Bügelpräzision: neuer Präzisions-
Dampfstoß: Dampfstoß konzentriert sich an 
der Bügelspitze exzellente Bügelergebnisse 
an schwer zugänglichen stellen

• spezielle elektronische Dampfpumpe  
–> exklusive elektronische steuerung des 
Dampfstoßes auf Knopfdruck

• Variable Dampfmenge bis zu 65 g/min 
• Dampfstoß 230 g/min, höchster Dampfstoß 

am Markt.
• Vertikaldampf 
• Smart Technology
 –  Ready-Temp System: ein neues LE Display 

zeigt einfach und klar an, wann die 
Bügelsohle die richtige temperatur 
erreicht hat entsprechend der gewählten 
stoffart. 

 –  Bewegungs-Sensor: elektronisches 
system, das den variablen Dampf automa-
tisch stoppt, wenn das Bügeleisen nicht 
bewegt wird, auch wenn es in horizontaler 
Position steht

 –  automatische 3-Phasen abschaltung, nach 
30 sec auf der sohle stehend oder seitlich 
liegend, nach 8 min ohne Benutzung

• integrierte antikalk-Kassette, 
selbstreinigungsfunktion

• sprayknopf unterhalb des Griffs, einfach zu 
bedienen

• Kapazität Wassertank 320 ml
• tropfstopp, Komfortgriff, spray
• Kabellänge 2,5 m 
• 3100 Watt

Farbe: Dunkelblau

Ve: 3

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 2300

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

ean-code:

neu
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

! 99,99 Farbe: Weiß / Blau

Ve: 3

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 2100

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

ean-code:

DW 9220 STEAM FORCE Dampfbügeleisen
Bis zu 30% mehr Dampf in der Wäsche.
• Microsteam 400 Profile Laser Edelstahl  

Bügelsohle
• Höhere Gleitfähigkeit „PROFILE“: die 

„Profile“-Bügelsohle besitzt abgerundete 
ecken für eine optimale Gleitfähigkeit in alle 
richtungen, insbesondere beim seitwärts 
Bügeln.

• Ultimative Bügelpräzision: neuer Präzisions-
Dampfstoß: Dampfstoß konzentriert sich an 
der Bügelspitze  exzellente Bügelergebnisse 
an schwer zugänglichen stellen

• Elektronische Dampfpumpe  
–> exklusive elektronische steuerung des 
Dampfstoßes

• Variable Dampfmenge bis zu 50 g/min 
• Dampfstoß 200 g/min
• Vertikaldampf 
• integrierte antikalk-Kassette, selbstreini-

gungsfunktion
• sprayknopf unterhalb des Griffs, einfach zu 

bedienen
• Kapazität Wassertank 320 ml
• tropfstopp, Komfortgriff, spray
• Kabellänge 2,5 m 
• 2750 Watt

! 89,99 Farbe: Weiss-Grün 

Ve: 3

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 1938

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

ean-code:

DW 6020 ECO INTELLIGENCE Auto OFF Dampfbügeleisen 
Neue und patentierte 3 De-Bügelsohle mit 
400 Mikrodampflöchern: Microsteam 400 
Konzentriert den Dampf unterhalb der 
Bügelsohle und läßt ihn nicht entweichen. 
Exclusives ECO-Dampf-System optimiert die 
Dampfproduktion: 30% Energieeinsparung 
bei 100% Effizienz. 
• Microsteam 400 3 De mit inOX-Präzisionsspitze
• ecO-Dampf-system
• Variable Dampfmenge bis 40 g/min 
• Dampfstoß 180 g/min
• Vertikaldampf 
• automatische Dampfeinstellung
• integrierte anti-Kalk-Kassette
• selbstreinigung
• Automatische 3-Phasen Abschaltung, nach 

30 sec auf der Sohle stehend oder auf der 
Seite liegend, nach 8 Minuten ohne 
Benutzung

• Große einfüllöffnung
• tropfstopp
• Kapazität Wassertank 300 ml
• Komfortgriff
• spray 
• Kabellänge: 2,0 m 
• 2400 Watt 

neu
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! 69,99 Farbe: Violett 

Ve: 3

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 1980

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

ean-code:

DW 5130 FOCUS Dampfbügeleisen 
• Microsteam 400 laser edelstahl Bügelsohle  
 mit inOX-Präzisionsspitze
• automatische Dampfeinstellung
• Variable Dampfmenge bis 40 g/min 
• Dampfstoß 180 g/min
• Vertikaldampf 
• integrierte anti-Kalk-Kassette
• selbstreinigung
• Präzise thermostat-einstellung im neuen 

Design
• ergonomische Knöpfe für Dampfstoß und 

sprayfunktion 
• Große einfüllöffnung
• tropfstopp
• Komfortgriff
• Kapazität Wassertank 300 ml
• spray 
• 2400 Watt 

! 84,99 Farbe: schwarz-Grün 

Ve: 3

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 2000

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 18,0 x 32,0 x 14,5

ean-code:

DW 6010 ECO INTELLIGENCE Dampfbügeleisen   
Neue und patentierte 3 De-Bügelsohle mit 
400 Mikrodampflöchern: Microsteam 400 
Konzentriert den Dampf unterhalb der 
Bügelsohle und läßt ihn nicht entweichen. 
Exclusives ECO-Dampf-System optimiert die 
Dampfproduktion: 30% Energieeinsparung 
bei 100% Effizienz. 
• Microsteam 400 3 De mit inOX-Präzisionsspitze
• ecO-Dampf-system
• Variable Dampfmenge bis 40 g/min 
• Dampfstoß 180 g/min
• Vertikaldampf 
• automatische Dampfeinstellung
• integrierte anti-Kalk-Kassette
• selbstreinigung
• Große einfüllöffnung
• tropfstopp
• Kapazität Wassertank 300 ml
• Komfortgriff
• spray 
• Kabellänge: 2,0 m 
• 2400 Watt
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AUTOSTEAM Dampfbügeleisen
• Microsteam 300 edelstahl Bügelsohle:  

300 Mikrodampfdüsen sorgen für optimale 
Dampfverteilung, heckrundung für falten-
freies rückwärtsbügeln

• autosteam: automatische Dampf an-
passung an die gewählte temperatur

• Variable Dampfmenge bis 35 g/min
• Dampfstoß 130 g/min
• Vertikaldampf
• Präzisionsbügelspitze
• integrierte anti-Kalk-Kassette
• selbstreinigung
• extra grosse einfüllöffnung
• Kapazität Wassertank 280 ml
• spray
• Komfortgriff
• 2300 Watt

! 54,99 DW 4010 Farbe: stahlblau

Ve: 6

Pe: 162

Bruttogewicht 
stück (in g): 1690

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 16,2 x 30,2 x 13,2

ean-code:

EFFECTIVE AIRGLIDE Dampfbügeleisen
• inox airglide Bügelsohle 
• Präzisionsspitze
• Variable Dampfmenge bis 30 g/min
• Dampfstoß 100 g/min
• Vertikaldampf
• Wassertank 260 ml
• antikalk Kassette
• selbstreinigung
• Kontrollleuchte
• rutschfestes heck
• Komfortgriff
• spray
• 2100 Watt 

! 47,99 DW 1020 Farbe: Dunkelrosa

Ve: 6

Pe: 108

Bruttogewicht 
stück (in g): 1733

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 17,3 x 30,5 x 13,7

ean-code:

EFFECTIVE Dampfbügeleisen
• inOX edelstahl
• Variable Dampfmenge bis 25 g/min
• Dampfstoß 75 g/min
• Vertikaldampf
• Wassertank 260 ml
• Kabelaufwicklung
• Kontrollleuchte
• selbstreinigung
• spray
• 2000 Watt  

! 37,99 DX 1250 Farbe: Weiß / Beige

Ve: 3

Pe: 108

Bruttogewicht 
stück (in g): 1700

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 16,5 x 31,0 x 13,5

ean-code:
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DAMPFGENERATOREN 

Bügeltisch nicht im 

Sortiment erhältlich!

LIBERTY PRESSING Dampfgenerator
Der mobile Dampfgenerator: Zwei Räder sowie 
ein ausfahrbarer Griff ermöglichen den einfach 
Transport und leichtes Verstauen.
• Microsteam 400 laser edelstahl Bügelsohle 

mit inOX-Präzisionsspitze
• anti-Kalk-system: „calc-away“ system: 

Kalkkollektor sammelt Kalk, einfache 
reinigung unter dem Wasserhahn

• schnellaufheizend, betriebsbereit nach  
2 Minuten

• 6 bar Dampfdruck
• Variable Dampfleistung 120 g/min 
• Feuchtdampffunktion 250 g/min 
• Vertikaldampf  
• 2 liter abnehmbarer Wassertank, jederzeit 

befüllbar 
• automatische abschaltung nach 8 Minuten 

ohne Gebrauch
• aufbewahrungsfach für das heiße Bügeleisen
• räder und ausziehbarer Griff
• teleskopantenne im Griff integriert für Kabel-

führung. Kabel wird von der gebügelten 
Wäsche fern gehalten und zerknittert nicht 
mehr.

• Dampfkabelaufbewahrung im Kabelfach, 
Dampfkabellänge 2,6 m

• automatische Kabelaufwicklung – Pedal
• ein-/ ausschalter – Pedal 
• Dampfbereitschaftsleuchte
• Kontrollleuchte „entkalken“ und „Wassertank 

leer“
• 2200 Watt

! 449,00 DG 9860 Farbe: Grau-metallic

Ve: 1

Pe: 8

Bruttogewicht 
stück (in g): 9500

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 45,0 x 48,5 x 38,0

ean-code:

MOBILITÄT
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PRO PERFECT ECO INTELLIGENCE 
Dampfgenerator 
Neue und patentierte 3 De-Bügelsohle mit 
400 Mikrodampflöchern: Konzentriert den 
Dampf unterhalb der Bügelsohle und lässt ihn 
nicht entweichen. Exclusives ECO-Dampf-
System optimiert die Dampfproduktion: 
30 % Energieeinsparung bei 100 % Effizienz. 
•  Microsteam 400 3 De laser edelstahl 

Bügelsohle mit inOX-Präzisionsspitze
• anti-Kalk-system: „calc-away-system“  

–> Kalkkollektor sammelt Kalk, einfache 
reinigung unter dem Wasserhahn 

• schnellaufheizend, betriebsbereit nach  
2 Minuten

• Variable Dampfleistung 120 g/min
• 5,5 bar Dampfdruck  
• Feuchtdampffunktion 220 g/min
• Eco Funktion: 30 % Energieeinsparung 
 mit nur einer Einstellung
• automatische abschaltung nach 8 Minuten
• Vertikaldampf  
• 1,4 liter abnehmbarer Wassertank, jederzeit 

befüllbar 
• Dampfbereitschaftsleuchte
• Kontrollleuchte „entkalken“
• Kontrollleuchte „Wassertank leer“
• Dampfkabelhalter
• ein-/ ausschalter
• 2200 Watt

! 349,00 DG 8880 Farbe: schwarz / Grün

Ve: 1

Pe: 18

Bruttogewicht 
stück (in g): 5600

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 34,5 x 44,5 x 28,0

ean-code:

ECO FUNKTION

  

SILENCE STEAM Dampfgenerator
Exklusive Silence-Technologie: Vibrations-
arme Wasserpumpe, abgerundete Dampfwege 
und geräuschdämmende Platte in der Dampf-
kammer sorgen für bis zu 15 x leisere Bügel-
geräusche gegenüber der Vorgängergeneration 
rOWenta Pro Perfect.
•  Microsteam 400 PrOFile laser edelstahl-

Bügelsohle mit inOX-Präzisionsbügelspitze: 
400 Mikrodampfdüsen sorgen für optimale 
Dampfverteilung  

•  6 bar Dampfdruck  
•  Variable Dampfleistung 120 g/min
•  Dampfstoß 260 g/min
•  Vertikaldampf  
•  anti-Kalk-system calc aWaY
•  schnellaufheizend, betriebsbereit nach  

2 Minuten
•  1,5 liter abnehmbarer Wassertank, jederzeit 

befüllbar 
•  schräge Bügeleisenablage
•  Dampfbereitschaftsleuchte  
•  Kontrollleuchte „Wassertank leer“
•  Kontrollleuchte „entkalken“
•  transportverriegelung
•  Dampfkabelhalter, elektrokabelfach
•  ein-/ ausschalter
• 2400 Watt

! 299,00 DG 8960 Farbe: schwarz / türkis

Ve: 1

Pe: 18

Bruttogewicht 
stück (in g): 5600

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 34,5 x 45,0 x 28,0

ean-code:

neu

GUT (2,0)

Ausgabe
12/2012

 ROWENTA 
Pro Perfect Eco Intelligence 
DG 8880

Im Test: 6 Bügelstationen 
mit Dampfdruck, 
davon 5 gut, 1 mangelhaft
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DAMPFGENERATOREN

MASTER Dampfgenerator
• edelstahl-Bügelsohle
• Variable Dampfleistung bis 100 g/min
• 4 Bar Dampfdruck
• Vertikaldampf
• Große einfüllöffnung für ein leichtes 

Befüllen des tankes
• Bügeleisen steht stabil auf der 

abstellfläche
• ergonomisch geformte abstellfläche
• Dampfbereitschaftsleuchte
• 1 liter tankfüllung, reicht für 1 stunde  

und 30 Minuten
• Bewegliches Kabel 
• ein-/ ausschalter 
• 2135 Watt

! 189,00 DG 5035 Farbe: Weiß

Ve: 2

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 5760

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 31,0 x 35,2 x 29,1

ean-code:

PERFECT STEAM Dampfgenerator
•  Microsteam 400 laser edelstahl Bügelsohle 

mit inOX-Präzisionsbügelspitze: 400 Mikro-
dampfdüsen sorgen für optimale Dampfver-
teilung  

•  5 bar Dampfdruck  
•  Variable Dampfleistung 120 g/min
•  Vertikaldampf  
•  anti-Kalk-system „calc aWaY“
•  Eco Funktion: bis zu 20% Energieeinsparung 

mit nur einer Einstellung
•  schnellaufheizend, betriebsbereit nach  

2 Minuten
•  1,4 liter abnehmbarer Wassertank, jederzeit 

befüllbar
•  schräge Bügeleisenablage
•  Dampfbereitschaftsleuchte  
•  Kontrollleuchte „Wassertank leer“
•  Kontrollleuchte „entkalken“
•  transportverriegelung
•  Dampfkabelhalter 
•  ein-/ ausschalter
• 2400 Watt

! 279,00 DG 8520 Farbe: Weiß / Violett

Ve: 1

Pe: 18

Bruttogewicht 
stück (in g): 5600

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 44,5 x 28,0 x 34,5

ean-code:

neu
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers
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DAMPFBÜRSTE

REISEBÜGELEISEN

FOCUS TRAVEL Reisebügeleisen
• Bügelsohle Microsteam 200
• trockenbügeln oder  

konstanter Dampf 10 g/min
• Dampfstoß 45 g/min 
• Vertikaldampf
• Präzisionsbügelspitze
• Kapazität Wassertank 65 ml 
• spannungsumschaltung 120 V / 230 V
• Kabellänge 2 Meter
• 1000 Watt max.

! 34,99 DA 1510 Farbe: Blau

Ve: 6

Pe: 420

Bruttogewicht 
stück (in g): 883

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 12,2 x 21,6 x 9,6

ean-code:

ULTRASTEAM Dampfbürste  
• neue technik  –> Dampfbürste 

mit elektropumpe 
– Beständiger, kraftvoller und  
   gleichmäßiger Dampfausstoß 
– auf Knopfdruck Dauerdampf 
– Kein auslauf- oder tropfrisiko

• Dampfausstoß: 15 g/min
• Variable Dampfkontrolle
• Großer Dampfkopf für schnelle ergebnisse
• Bereit in 30 sek
• umschaltbar 110 V auf 230 V
• ergonomischer Griff
• Wassertank 

– Kapazität 55 ml, reicht für 4 hemden 
– abnehmbar, durchsichtig 
– einfaches nachfüllsystem

• Bürstkopf
• abnehmbare Fusselbürste
• reisebeutel
• 800 Watt

! 49,99 DR 5050 Farbe: Beige

Ve: 3

Pe: 180

Bruttogewicht 
stück (in g): 1117

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 13,4 x 33,7 x 10,0

ean-code:

BÜGELTISCHE

PRO ACTIVE
• Multifunktions-Bügeltisch mit Gebläse-, 

Absaug- und Heizfunktion
• Hohe Stabilität: TÜV geprüft
• 5 Jahre Garantie auf Gestell und Mechanik 
• spezielle Dampfbügelfläche 
• Bügelfläche 107 x 45 cm
• höhenverstellbar bis 97 cm
• auflage 100% Baumwolle mit Filzeinlage 
• sicherheitsablage 
• integrierte steckdose
• integrierte rollen 
• Kabelhalterung
• 200 Watt

! 379,00 TV 6500 Farbe: tisch: schwarz 
  Bezug: Beige

Ve: 1

Pe: 8

Bruttogewicht 
stück (in g): 14000

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 20 x 156,0 x 55

ean-code:



13

    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

BÜGELN

BÜGELTISCHE

Dampfgeneratoren-Bügeltisch 
• 5 Jahre Garantie auf Gestell und 

Mechanik
• spezielle Dampfbügelfläche
• extra strapazierfähiger Baumwollbezug
• sicherheitsablage
• Massivrohrgestell
• höhenverstellbar bis 99 cm
• Bügelfläche 120 x 42 cm

! 59,99 BT 040 Farbe: tisch: silber 
  Bezug: Weiß

Ve: 2

Pe: 18

Bruttogewicht 
stück (in g): 7425

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 7,0 x 166,0 x 44,5

ean-code:

PRO COMPACT Bügeltisch 
Exklusiv: Compact-System. Bügeltisch ist 
extrem platzsparend zu verstauen. Die 
Bügelfläche und das Untergestell sind 
klappbar, dadurch max. Höhe des Tisches 
im zusammengeklappten Zustand 115 cm.
• Hohe Stabilität: TÜV geprüft
• Große Bügelfläche 137 x 45 cm
• höhenverstellbar bis 93 cm
• auflage 100 % Baumwolle mit Filzeinlage
• 5 Jahre Garantie auf Gestell und 

Mechanik 
• antirost-schutz  
• Massivrohrgestell 
• sicherheitsablage 
• Geeignet für Dampfbügeleisen und 

Generatoren
• aufhängung für hemden 
• integrierte rollen 
• Gewicht 9,0 kg

! 149,00 IB 9100 Farbe: tisch: silber 
  Bezug: Beige

Ve: 1

Pe: 10

Bruttogewicht 
stück (in g): 8750

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 6,1 x 165,1 x 48,3

ean-code:

neu
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FRÜHSTÜCKS-SET ADAGIO 

Schwarz

CG 3808 TT 5808BV 3108

KAFFEEMASCHINEN MIT ISOLIERKANNE

MILANO Kaffeemaschine
• edelstahl-isolierkanne
• Kapazität für 10 tassen (1,25 l)
• abschaltautomatik
• schwenkfilter mit herausnehmbarem einsatz 

und Metall-applikation
• tropf-stopp
• Kaffeedosierungsanzeige
• Kabelfach
• außenliegende Wasserstandsanzeige
• Beleuchteter ein-/ ausschalter
• 800 Watt

! 99,99 CT 273 Farbe:  schwarz /  
edelstahl matt

Ve: 2

Pe: 28

Bruttogewicht 
stück (in g): 2700

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 39,3 x 27,1 x 22,5

ean-code:

MILANO Kaffeemaschine
• edelstahl-isolierkanne 
• Kapazität für 10 tassen (1,25 l)
• edelstahl-isolierkanne
• abschaltautomatik
• schwenkfilter mit herausnehmbarem einsatz 
• tropf-stopp
• außenliegende Wasserstandsanzeige  
• Kaffeedosierungsanzeige 
•  Kabelfach 
•  Beleuchteter ein-/ ausschalter
•  800 Watt

! 79,99 CT 3818 Farbe: schwarz

Ve: 2

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 3165

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 38,5 x 27,0 x 26,5

ean-code:

neu
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MILANO Kaffeemaschine 
wie ct 2108

! 69,99 CT 210 Farbe: Weiß

Ve: 2

Pe: 28

Bruttogewicht 
stück (in g): 2700

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 39,3 x 27,1 x 22,5

ean-code:

MILANO Kaffeemaschine 
• isolierkanne mit Durchbrühdeckel
• Kapazität für 8 tassen (1 l)
• abschaltautomatik
• Kaffeedosieranzeige
• schwenkfilter mit herausnehmbarem einsatz
 und Metall-applikation
• tropf-stopp
• Kabelfach
• außenliegende Wasserstandsanzeige
• Beleuchteter ein-/ ausschalter
• 800 Watt

! 69,99 CT 2108 Farbe: schwarz  

Ve: 2

Pe: 28

Bruttogewicht 
stück (in g): 2700

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 39,3 x 27,1 x 22,5

ean-code:

  

ADAGIO Kaffeemaschine
• Kapazität für 10 tassen (1,25 l)
•  schwenkfilter mit herausnehmbarem einsatz 

und Metall-applikation 
• tropf-stopp
• außenliegende Wasserstandsanzeige  
• Kaffeedosierungsanzeige 
• Warmhalteplatte
• automatische abschaltung
• Kabelfach 
• Beleuchteter ein-/ ausschalter 
•  800 Watt

! 42,99 CG 3808 Farbe: schwarz

Ve: 3

Pe: 36

Bruttogewicht 
stück (in g): 8000

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 33,0 x 25,2 x 26,5

ean-code:

neu

GLAS-KAFFEEMASCHINE
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

KÜCHE

WASSERKOCHER

ADAGIO Wasserkocher
•  Deckel mit automatischer Öffnung durch 

tastendruck 
•  Verdeckte heizschlange (abdeckung aus 

edelstahl) 
•  Kabellos, 360° sockel 
•  Kabelaufbewahrungsmöglichkeit 
•  herausnehmbarer anti-Kalkfilter 
•  2 Wasserstandsanzeigen für rechts- und 

linkshänder 
•  trockengeh-/ Überhitzungsschutz,  

Benutzung ohne Wasser nicht möglich
•  Fassungsvermögen 1,4 l
•  ein-/ ausschalter 
• 2400 Watt

! 42,99 BV 3108 Farbe: schwarz

Ve: 3

Pe: 72

Bruttogewicht 
stück (in g): 1583

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 22,5 x 21,0 x 25,5

ean-code:

neu

BEERTENDER

Beertender
• hochwertiges Design
• einfachste handhabung:  

Fass einsetzen, kühlen, zapfen
• Voreingestellte Kühlung für konstan te,  

optimale trink-temperatur (5 °c)
• Konstanter Druck im Fass für perfekt 

gezapftes Bier, automatisch gesteuert
• Betriebsanzeige (leD)
• Kühlanzeige (leD)
• Professionelles tropfblech
• abnehmbarer Zapfhebel (Kindersicherung)
• Front und Zapfhahn verchromt
• elektronische Kontrolle der temperatur
• Minimaler reinigungsaufwand – perfekte 

hygiene
• Bier ist aufgrund minimalem Kontakt mit 

sauerstoff 30 tage haltbar
• Geeignet für heineken, Zipfer, Gösser, 

Puntigamer und edelweiss Fässer 4 l
• 70 Watt

! 249,00 VB 2008 Farbe: schwarz/chrom

Ve: 1

Pe: 12

Bruttogewicht 
stück (in g): 7900

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 50,5 x 46,4 x 32,2

ean-code:

Nur in Österreich  

erhältlich !
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

KÜCHE

4-SCHEIBEN-TOASTER

4-Scheiben-Toaster (2-Langschlitz)
• elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 
 8 Bräunungsstufen
• Großes digitales lc-Display: anzeige der
 Bräunungsstufe, gewählte Funktion
• 2 lange, extra große/ tiefe toastschlitze 
 (255 x 150 x 36 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer 

Dicke entsprechend)
• hebe-Funktion zur sicheren entnahme 
 kleiner Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz ohne abb.
• auftau-/aufknusperfunktion mit Kontrollanzeige
• Baguette/Bagel-Funktion: einseitiges Toasten, 

z.B Bagel innen kross toasten und außen sanft 
erwärmen oder aufgeschnittene Baguette-
Stücke innen soft erwärmen und außen kross 
toasten

• stopp-taste
• automatische abschaltung bei Verklemmen 

einer Brotscheibe
• extra große Krümelschublade
• Wärmeisoliertes Gehäuse
• Kabelaufwicklung
• 1600 Watt

! 59,99 TL 6811 Farbe: Weiß

Ve: 2

Pe: 54

Bruttogewicht 
stück (in g): 2785

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 24,6 x 44,5 x 17,4

ean-code:

2-SCHEIBEN-TOASTER

ADAGIO 2-Scheiben-Toaster
•  elektronische Bräunungsgradkontrolle mit  

7 Bräunungsstufen 
•  2 extra breite toastschlitze (130 x 125 x 30 mm)
•  Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer 

Dicke entsprechend)
•  hebe-Funktion zur sicheren entnahme kleiner 

Brotscheiben
•  integrierter Brötchenröstaufsatz
•  auftau-/ aufknusperfunktion mit Kontrollleuchte
•  stopp-taste
•  automatische abschaltung bei Verklemmen 

einer Brotscheibe  
•  Wärmeisoliertes Gehäuse
•  Krümmelschublade
•  1100 Watt

! 42,99 TT 5808 Farbe: schwarz

Ve: 4

Pe: 72

Bruttogewicht 
stück (in g): 1790

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 21,6 x 31,0 x 19,1

ean-code:

neu

verfügbar ab Mai 2013
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

KÜCHE

2-SCHEIBEN-TOASTER

PREMISS 2-Scheiben-Toaster
• elektronische Bräunungsgradkontrolle mit  

7 Bräunungsstufen 
• 2 extra große toastschlitze (130 x 130 x 28 mm)
• Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer 

Dicke entsprechend)
• hebefunktion zum einfachen und sicheren 

entnehmen kleiner Brotscheiben
• Brötchenröstaufsatz
• auftau-/ aufknusperfunktion
• stopp-taste
• automatische abschaltung bei Verklemmen 

einer Brotscheibe
• Krümelschublade
• 800 Watt

! 37,99 TT 2302 Farbe: schwarz

Ve: 4

Pe: 72

Bruttogewicht 
stück (in g): 1760

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 30,8 x 19,8 x 24,0

ean-code:

PREMISS 2-Scheiben-Toaster
wie tt 2302

! 37,99 TT 2300 Farbe: Weiß

Ve: 4

Pe: 72

Bruttogewicht 
stück (in g): 1760

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 30,8 x 19,8 x 24,0

ean-code:
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

HAARGLÄTTER 
ULTRASHINE NANO CERAMIC – unvergleichlicher haarglanz durch die exklusiv für rOWenta entwickelten nano-Keramik Glättplatten.  
Mikropartikel in Verbindung mit einer besonderen Verarbeitungsqualität, geben den Glättplatten eine glattere Oberflächenstruktur  
und gewährleisten damit einen besseren Kontakt mit dem haar als herkömmliche Keramikbeschichtungen.

RESPECTISSM LISS & CURL Haarglätter 
•  Optimierte Glätt-Technologie: ermöglicht  

perfekte Glättergebnisse bei niedrigen Glätt-
temperaturen und schont so das haar.

•  Ionic-Funktion: Echter Ionen-Generator, an der 
unteren Glättplatte, für eine gleichmäßige 
Verteilung auf dem ganzen haar. Die ionen 
sammeln Feuchtigkeitspartikel die sich in  
der umgebungsluft befinden am haar an und 
sorgen so für gesundes glänzendes haar.

  antistatikfunktion – ionen neutralisieren sta-
tisch aufgeladenes haar und machen es so 
einfacher frisierbar

•  Federnd gelagerte Glättplatten für einen 
gleichmäßigen Druck auf das haar

•  2 in 1 Funktion: Vielfältige styles – Glatt oder 
lockig

•  Pro Curling System für ein einfaches 
lockenstyling

•  hitzebeständige Kappe zum sofortigen 
aufbewahren nach der anwendung

• Variable temperatur von 130 °c bis 200 °c
• lc-Display
•  Keramik Glättplatten: 2,5 cm x 9 cm
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren und 

einfachen aufbewahrung des Geräts
• 34 Watt

! 79,99 SF 7640 Farbe: Weiß / Pinkgold

Ve: 6

Pe: 216

Bruttogewicht 
stück (in g): 700

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 35,0 x 5,5 x 15,0

ean-code:

neu

LISS & CURL ELITE Haarglätter 
•  Keramik Glättplatten,  

ULTRASHINE NANO CERAMIC 
• schmale (2,5 cm) und lange Glättplatten  

(11 cm) für alle haarlängen 
• Besonders geeignet für lockenstyling
• temperaturregelung über lc Display 
• Variable temperatur von 130 °c bis 230 °c 
• schnellaufheizend (1 min), thermostat, 

Überhitzungsschutz 
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren 

und einfachen aufbewahrung des Geräts 
• ein-/ ausschalter, cooltouch spitze 
• 50 Watt

! 54,99 SF 4412 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 288

Bruttogewicht 
stück (in g): 750

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 6,0 x 34,1 x 12,0

ean-code:

STYLING ART Haarglätter 
• Keramik Glättplatten
• haarglätter für verschiedenste stylings  

geeignet: Glatt, Wellen, locken
• lc-Display mit 11 Temperatur-Einstellungen: 

130°c bis 200°c 
• integrierte antistatik-Funktion IONIC: ionisator 

gibt negative ionen ab, diese neutralisieren die 
statische aufladung des haares

• Federnd gelagerte Glättplatten (abmessung  
3 cm x 9 cm) für optimalen Kontakt zum haar

• isolierte spitze
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren und 

einfachen aufbewahrung
• automatische abschaltung
• chrom Finish 
• 48 Watt

! 69,99 CF 7195 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 270

Bruttogewicht 
stück (in g): 537

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 37,0 x 5,5 x 12,0

ean-code:

neu
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

EASY 2 IN 1
• Tourmalin Keramikglättplatten mit antista-

tischer Wirkung
 Verbesserte Glätteigenschaften gegenüber 

herkömmlichen Keramik-beschichtungen für 
schnelleres glätten und mehr haarglanz

• Federnd gelagerte Glättplatten (abmessung 
25x90mm) für optimalen Kontakt zum haar

• 2 in 1 Gerät zum Glätten und für 
lockenstyling

• Variable temperatureinstellung (5 stufen) 
von 130°c bis 230°c über leD

• temperaturverriegelung, d.h. die temperatur 
bleibt eingestellt auch bei unbeabsichtigter 
Berührung des temperaturwahlschalters

• schnellaufheizend (1 min.), 
Überhitzungsschutz 

• Verriegelungsmechanismus zur sicheren 
und einfachen aufbewahrung des Geräts 

• ein- / ausschalter, cooltouch spitze 
• 38 Watt

! 44,99 SF 6012 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 384

Bruttogewicht 
stück (in g): 593

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 34,0 x 12,0 x 5,5

ean-code:

OPTILISS ECO ELITE Haarglätter
• Keramik Glättplatten, 

ULTRASHINE NANO CERAMIC 
•  thermostat mit temperaturregelung:  

11 temperaturstufen
• schmale Platten (2,5 cm) für alle haarlängen 
• temperatur bis 230 °c
• schnellaufheizend (1 min), Überhitzungsschutz
• Verriegelungsmechanismus zur sicheren und 

einfachen aufbewahrung des Geräts 
• ein-/ ausschalter, cooltouch spitze 
• 38 Watt / 110 – 230 V

! 34,99 SF 3012 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 288

Bruttogewicht 
stück (in g): 780

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 6,0 x 34,1 x 14,5

ean-code:

! 39,99 CF 8212 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 126

Bruttogewicht 
stück (in g): 700

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 7,2 x 26,8 x 21,6

ean-code:

HOT AIR BRUSH ELITE Warmluftbürste
• 2 temperatur- und Gebläsestufen
• Kaltstufe
• 3 verschiedene aufsätze
 – Große rundbürste 38 mm mit
    Keramikbeschichtung
 – Kleine rundbürste 22 mm
 – Konzentrator
• 1200 Watt

WARMLUFTTROCKENBÜRSTE

LED ANZEIGE
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

! 24,99 CF 3910 Farbe: Weiß / Gold

Ve: 6

Pe: 270

Bruttogewicht 
stück (in g): 400

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 34,0 x 12,0 x 6,5

ean-code:

CURL RELEASE BRUSH Warmluftbürste mit 
Ausrollautomatik
• 2 Bürstenaufsätze
• 2 verschiedene aufsätze:
 – aufsatz mit weichen Borsten, Durchmesser  

 25 mm für perfektes Volumen
 – aufsatz mit starren Kunststoffborsten,
  Durchmesser 21mm für lockenstyling
• 2 temperatur- und Geschwindigkeitsstufen
• ausrollautomatik
• 1,8 m langes Kabel
• 300 Watt

MULTISTYLER / FRISIERSTÄBE

STYLE 8 Multistyler 
NEU: 20% mehr Hitze für schnelleres und  
besseres Ergebnis  
ausgestattet mit 8 verschiedenen aufsätze  
für das tägliche haarstyling:
• 16 mm Frisierstab für normale locken
• Jumbofrisierstab 42 mm für große locken 
• spiralfrisierstab für spirallocken 
• eckiger Frisierstab für wellige locken 
• Bürstenaufsatz zum auffrischen der Frisur 
• crimperaufsatz 
• Keramikbeschichtete Glättplatten für glattes 

haar 
• Keramikbeschichtete crimperplatten für 

gewelltes haar 
• aufbewahrungstasche für mehr Komfort
• Kabeldrehgelenk
• 32 Watt / 110 – 230 V

! 44,99 CF 4032 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 1310

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 17,5 x 25,5 x 10,5

ean-code:

BASIC CURLER ELITE Frisierstab  
• Frisierstab mit tourmalinbeschichtung
• 200 °c Maximaltemperatur
• Durchmesser 25 mm
• ein/ausschalter, 1 temperaturstufe
• lange Frisierzange, um das haar besser 

einzuspannen
• 1,80 m Kabel mit Kabeldrehgelenk
• standfuß
• ein-/ausschalter
• Kontrollleuchte
• 45 Watt

! 24,99 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 216

Bruttogewicht 
stück (in g): 583

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 15,0 x 34,0 x 5,2

ean-code:

CF 3312
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MULTISTYLER / FRISIERSTÄBE
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BRUSH ACTIV VOLUME & SHINE  
Rotierende Warmluftbürste
Innovatives Konzept: Kombination aus Warm -
luft und rotierendem aufsatz, ermöglicht 
schnelles und einfaches styling und verleiht 
der Frisur Volumen
• Rechts-/ Linkslauf des aufsatzes, zum 

trocknen und stylen der haare in beide 
richtungen und auf beiden seiten des 
Kopfes

• integrierte antistatikfunktion IONIC 
BOOSTER, erzeugt bis zu 40 Mal mehr 
Ionen (im Vergleich zu rowenta Brush 
activ cF 9220): negative ionen neutralisie-
ren statisch aufgeladenes haar

• Keramikbeschichtete Bürstenaufsätze  
für eine gleichmäßige Wärmeverteilung in 
2 Größen:

 –  50 mm Bürste für langes und kräftiges haar
 –  30 mm Bürste für kurzes/mittellanges und 

dünneres haar
• 2 temperatur-/ Gebläsestufen + Kaltstufe
• 1 rotationsgeschwindigkeit
• 2 schutzhüllen für die Bürsten, um deren 

effizienz zu erhalten
• 1000 Watt

! 69,99 CF 9320 Farbe: Weiß / Violett

Ve: 6

Pe: 96

Bruttogewicht 
stück (in g): 1187

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 34,0 x 24,0 x 9,0

ean-code:

ROTIERENDE WARMLUFTBÜRSTEN

neu

ELITE Lockenstab 
• Frisierstab mit Frisierzange
• 16 mm Durchmesser
• Max. temperatur: 150 °c 
• Keramikbeschichtung 
• Kabellänge 1,8 Meter
• Bügel zum abstellen und abkühlen
• Kontrollleuchte
• ein-/ ausschalter
• 25 Watt

! 14,99 CF 2112 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 432

Bruttogewicht 
stück (in g): 483

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 9,0 x 33,8x 5,5

ean-code:

neu
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ROTIERENDE WARMLUFTBÜRSTEN
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INNOVATIVES Konzept:
Kombination aus Warmluft und rotierendem 
aufsatz, ermöglicht schnelles und einfaches 
styling
• aufsatz mit tourmalin-Beschichtung für 

antistatische Wirkung
• rechts-/ linkslauf
• Großer Volumenaufsatz 50 mm für langes 

und kräftiges haar
• 1 Geschwindigkeitsstufe
• ein-/ausschalter
• Kabelgelenk
• 700 Watt

! 64,99 CF 9022 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 96

Bruttogewicht 
stück (in g): 1022

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 43,5 x 10,0 x 12,0

ean-code:

HAARTROCKNER

INFINI PRO SILENCE SENSOR
• Der leiseste Haartrockner mit AC
 Motor mit garantiert hoher Leistung*
• Besonders leiser haartrockner durch 

geräuschisolierten Ventilator zur reduzierung 
von Vibrationen, spezielle konische luft-
führung und seitlichen lufteinlass, um die 
Geräuschentwicklung zu minimieren

• Professioneller langlebiger 
ac-hochleistungsmotor

• Profistyling wie beim coiffeur
• integrierter sensor: Gerät schaltet automa-

tisch ab, wenn es aus der hand gelegt wird 
und automatisch ein, wenn wieder frisiert 
wird. 

• Keramikheizelement für gleichmäßigere 
temperaturverteilung, das haar trocknet 
nicht aus, der Glanz wird verstärkt

• integrierte antistatik Funktion `iOnic´: 
ionisator gibt negative ionen ab, diese neutra-

 lisieren  die statische aufladung des haares. 
• 3 temperatur- / 2 Gebläsestufen
• echte Kaltstufe für langanhaltendes styling
• Boost Funktion für besonders starken 

luftstrom
• abnehmbares lufteinzugsgitter 
• extra schmale Konzentratordüse + Diffusor
• 2000 Watt

* test  durchgeführt von einem unabhängigen institut 
 im Vergleich zu rowenta cV8538, Oktober 2011

! 64,99 CV 7620 Farbe: chocolate

Ve: 4

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 1300

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 29,0 x 11,0 x 26,0

ean-code:
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BEAUTY

HAARTROCKNER

PRO 2300 IONIC Haartrockner 
• integrierte anti-statik Funktion „iOnic“: 

ionisator gibt negative ionen ab, diese neu-
tralisieren die statische aufladung des haares

• 3 temperatur-/ 2 Gebläsestufen + Kaltstufe
• turbo-taste
• antirutsch-Pad am handgriff
• abnehmbares lufteinzugsgitter aus Metall 
• schmale Konzentratordüse
• Öse für aufhängung
• 2300 Watt

! 44,99 CV 7310 Farbe: chocolate

Ve: 8

Pe: 64

Bruttogewicht 
stück (in g): 1050

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 29,8 x 11,0 x 25,9

ean-code:

! 49,99 CV 8652 Farbe: schwarz

Ve: 4

Pe: 96

Bruttogewicht 
stück (in g): 1260

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 29,0 x 9,5 x 26,0

ean-code:

INFINI PRO 2200W ELITE Haartrockner
• Professioneller langlebiger
 ac-hochleistungsmotor 
• Profistyling wie beim Friseur
• Keramikheizelement für gleichmäßigere 

temperaturverteilung, das haar trocknet 
nicht aus, der Glanz wird verstärkt 

• integrierte antistatikfunktion „iOnic“: 
ionisator gibt negative ionen ab, diese 

 neutralisieren statisch aufgeladenes haar. 
• 3 temperatur-/ 2 Gebläsestufen 
• abnehmbares lufteinzugsgitter
• Konzentratordüse, Diffusor
• echte Kaltstufe
• Öse zum aufhängen
• 2200 Watt

STUDIO DRY TRAVEL
• 3 temperatur-/Gebläsestufen
• Klappbarer Griff
• integrierte antistatik Funktion `iOnic´: 

ionisator gibt negative ionen ab, diese
   neutralisieren die statische aufladung des 

haares
• Konzentrator
• Kaltstufe
• Öse zum aufhängen
• 2000 Watt

! 39,99 CV 4270 Farbe: Weiß / silber

Ve: 6

Pe: 192

Bruttogewicht 
stück (in g): 747

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 24,4 x 8,6 x 16,0

ean-code:

TESTURTEIL

(2,2)
gut
Rowenta

Infi ni Pro CV 8652
www.hausgartentest.de

Haus
Garten
Test

&

1.2012

Höchste Gebläseleistung,
gute Trocknung

GUT (2,0)

Ausgabe
10/2009

 ROWENTA Haartrockner
pro 2300 ionic ceramic

Im Test: 16 Haartrockner 
davon 8 gut, 3 befriedigend, 
2 ausreichend, 
3 mangelhaft
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BEAUTY

HAARTROCKNER

POWERLINE Haartrockner 
• integrierte antistatikfunktion „iOnic“: 

ionisator gibt negative ionen ab, diese  
 neutralisieren statisch aufgeladenes haar

• 3 temperatur-/ 2 Gebläsestufen
• Kaltstufe 
• Keramikbeschichtetes heizelement
• Konzentrator
• Diffusor
• abnehmbares lufteinzugsgitter
• Öse zum aufhängen
• 2300 Watt

! 37,99 CV 5090 Farbe: Weiß / silber

Ve: 6

Pe: 108

Bruttogewicht 
stück (in g): 1010

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 29,2 x 9,5 x 22,0

ean-code:

POWERLINE ELITE Haartrockner 
• 3 temperatur-/ Gebläsestufen
• Konzentrator
• Kaltstufe
• abnehmbares lufteinzugsgitter
• Öse zum aufhängen
• 2200 Watt

! 29,99 CV 5012 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 108

Bruttogewicht 
stück (in g): 1030

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 29,2 x 9,5 x 22,0

ean-code:

STUDIO DRY ELITE Haartrockner 
• 3 temperatur-/ Gebläsestufen
• Kaltstufe
• Konzentrator
• abnehmbares lufteinzugsgitter 
• Öse für aufhängung 
• 2000 Watt

! 21,99 CV 4212 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 144

Bruttogewicht 
stück (in g): 560

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 24,5 x 8,8 x 15,2

ean-code:

neu

neu
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NOMAD ELITE Reisehaartrockner
• 2 leistungsstufen
• Konzentrator-stylingdüse
• Klappbarer Griff
• 110 V / 220 V
• 1600 Watt

! 24,99 CV 3502 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 312

Bruttogewicht 
stück (in g): 600

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 21,0  x 8,5 x 12,0

ean-code:

REISEHAARTROCKNER

HANDY DRY ELITE Haartrockner
• 2 Gebläse- und temperaturstufen 
• Konzentrator-stylingdüse 
• Öse für aufhängung 
• 1600 Watt

! 18,99 CV 1322 Farbe: schwarz

Ve: 6

Pe: 256

Bruttogewicht 
stück (in g): 460

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 24,0  x 8,3  x 15,0

ean-code:
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HAARSCHNEIDER

     

BEAUTY

29

MULTI STYLE PRECISION Haarschneider  
•  Außergewöhnlich scharfe Scherblätter, 

schneidet alle haartypen in nur einem 
schneide-Vorgang

•  hoch widerstandsfähige Titanium 
Beschichtung, dauerhaft scharfe Klingen und 
langanhaltende schneideeffizienz

•  High Speed Motor: 6500 umdrehungen in der 
Minute. schneideeffizienz bei allen haartypen

•  Einzigartiges Kamm-Profil. Verhindert das ver-
haken von geschnittenen haaren im Kamm 
und garantiert so eine gute schneideeffizienz

•  Genaue Schnittlängen-Einstellung: Präzision 
0,5 mm; große auswahl an schnittlängen  
(42 schnittlängen)

•  Einzigartiges Rad zur Einstellung der Schnitt-
Längen

• LC-Display: anzeige des gewählten Kamms, 
der längeneinstellung und des ladezustands 
des akkus

•  aufsatz zum ausdünnen
•  1 Bartschneide-aufsatz
•  2 Kopfhaaraufsätze
•  Kabellos
•  akku: niMh

Technische Merkmale
• akku-Betrieb: 45 Min.

! 69,99 TN 8211 Farbe: Weiß / silber

Ve: 4

Pe: 320

Bruttogewicht 
stück (in g): 428

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 29,0 x 6,6 x 16,5

ean-code:

neu

SELECTIUM Haarschneider  
• hochwertig geschliffenes edelstahl-

schermesser
• Präzisions-einstellung für Kopfhaar & Bart
• integrierter spezieller Barttimmer mit  

5 schnittlängen: 0,8 bis 2 mm
• 6 aufsätze: 3 bis 30 mm
• abnehmbarer scherkopf zum einfachen reinigen
• Austauschbare Akkus
• stabile ladestation zum aufladen und / oder 

abstellen
•  Kabellos
• aufbewahrungs-tasche

Technische Merkmale
• Wahlweise netz- oder akkubetrieb

! 59,99 TN 7020 Farbe: schwarz / Orange

Ve: 6

Pe: 264

Bruttogewicht 
stück (in g): 850

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 25,4 x 7,0 x 16,7

ean-code:

neu
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WET AND DRY PRECISION Haarschneider  
• titaniumbeschichteter Präzisions-scherkopf 

ab 2 mm für Bart und sensible Zonen
• Nass-/ Trockenanwendung
• Highresistant-Motor
• 9 schnittlängen, neuartige verstellbare 

Aufsätze:
 –  aufsatz 1: 3, 6, 9,12 mm
 –  aufsatz 2: 16, 19 ,22, 25 mm
• Kabellos
• hochwertige aufbewahrungsbox aus weißem 

Kunststoff

Technische Merkmale
• akkubetrieb 40 Minuten

! 49,99 TN 5041 Farbe: Weiß / Orange

Ve: 8

Pe: 192

Bruttogewicht 
stück (in g): 775

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 26,8 x 6,5 x 13,0

ean-code:

neu

NOMAD Haarschneider
• rostfreies edelstahlmesser
• 2 längenverstellbare aufsätze mit  

19 längeneinstellungen (3 mm – 30 mm)
   aufsatz 1: 3 bis15 mm 
   aufsatz 2: 18 bis 30 mm
• Drehrad für einstellung der schnittlänge  

(1,5 mm)
• ladestation
• Kabellos
• leD ladeanzeige
• ein-/ausschalter

Technische Merkmale
• Wahlweise netz- oder akkubetrieb
• autonomie ca. 40 min

! 29,99 TN 1210 Farbe: silber / schwarz

Ve: 6

Pe: 336

Bruttogewicht 
stück (in g): 420

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 22,3 x 5,5 x 15,0

ean-code:



EPILIERER

BEAUTY

31

    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

AQUAPERFECT Epilierer 
• Exklusiv: Der einzigartige neue und paten-

tierte Mikro-Kontakt-Epilierkopf garantiert 
optimalen Kontakt zur haut und so eine  
perfekte haarentfernung

• Wasserdicht und kabellos, zur entspannten 
anwendung unter Wasser

• 24 Pinzettenpaare zur schnelleren epilation
• im scherkopf integriertes schmerzlinderungs-

system: Mikro Massage Bällchen 
• Silence System: neuartige technologie zur 

Geräuschreduzierung des epilierers 
• Präzisionslicht
• 6 Zubehöraufsätze:

– schwenkbarer epilierkopf
– ladyshaver-aufsatz
– Bikini-trimmer mit verschiedenen längen-

aufsätzen 
– rotierender Hydro-Massage-Aufsatz mit 

25 Massage-Perlen beruhigt die haut nach 
der epilation, auch unter Wasser

– Peeling-aufsatz
– aufsatz für empfindliche Körperstellen

• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• reiseetui

Technische Merkmale
• akkubetrieb
• autonomie ca. 40 Min.

! 149,00 EP 9260 Farbe: Weiß / Gold

Ve: 6

Pe: 210

Bruttogewicht 
stück (in g): 680

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 22,5 x 22,0 x 6,5

ean-code:

SOFT EXTREME BIKINI + SHAVING Epilierer 
Exklusiv: ACTIV-STIM® Technologie
2000 Mikro-Vibrationen pro Sekunde reduzieren 
das Schmerzempfinden deutlich
• FRESH AIR-Funktion, ein integrierter Venti-

lator bläst kühle luft auf die epilierzone und 
reduziert zusätzlich das schmerz empfinden

• Silence System: neuartige technologie zur 
Geräuschreduzierung des epilierers 

• auswaschbarer ladyshaver- und 
epiliereraufsatz

• Peeling-aufsatz
• aufsatz für empfindliche haut
• Bikini-trimmer
• Präzisionslicht
• 24 Pinzettenpaare zur schnelleren epilation 
• im scherkopf integriertes schmerz lin de-

rungs sytem: Mikro Massage Bällchen 
• schwenkbarer epilierkopf 
• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• reiseetui 

Technische Merkmale
• netzbetrieb

! 89,99 EP 8710 Farbe: Violett

Ve: 6

Pe: 210

Bruttogewicht 
stück (in g): 490

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 22,8 x 22,5 x 6,5

ean-code:

neu
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LOVELY ELITE Epilierer 
• 24 Pinzettenpaare zur schnelleren epilation
• im scherkopf integriertes schmerzlinderungs-

sytem: Mikro-Massage-Bällchen 
• epilierkopf kompakt und schmal 
• epilierkopf abnehmbar und auswaschbar 
• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• starteraufsatz 

Technische Merkmale
• netzbetrieb

! 54,99 EP 3132 Farbe: Matt schwarz / Pink

Ve: 5

Pe: 250

Bruttogewicht 
stück (in g): 640

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 22,2 x 6,5 x 19,3

ean-code:

  

LADYSHAVER

LISSEA BI SYSTEM Ladyshaver  
• ergonomisches feminines Design für die  

effiziente haarentfernung
• scherfolie für kurze härchen
• 2 langhaarschneider
• Mit 2 scheraufsätzen  

– für empfindliche Bereiche 
– für traditionelle Bereiche

• schutzkappe
• reinigungsbürste
• Wahlweise netz- oder Batteriebetrieb

! 49,99 SH 238 Farbe: Weiß-rosa

Ve: 6

Pe: 720

Bruttogewicht 
stück (in g): 415

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 19,5 x 6,0 x 10,5

ean-code:

FASHION Epilierer
• 24 Pinzettenpaare zur schnelleren epilation
• im scherkopf integriertes schmerzlinde-

rungssytem: Mikro-Massage-Bällchen 
• ultra kompakt und schmal 
• epilierkopf abnehmbar und auswaschbar
• aufsatz für empfindliche stellen
• 2 Geschwindigkeitsstufen 

Technische Merkmale
• netzbetrieb

! 29,99 EP 1040 Farbe: Grün

Ve: 10

Pe: 500

Bruttogewicht 
stück (in g): 310

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 19,4 x 11,2 x 7,0

ean-code:
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ELITE Ladyshaver 
• ergonomisches feminines Design für die 

effiziente haarentfernung
• langhaarschneider 
• Waschbarer, beweglicher scherkopf
• nass- und trockenanwendung 

(wasserdichtes Gehäuse)
• Bürste
• schutzkappe
• Batteriebetrieb

! 34,99 RF 3330 Farbe: schwarz / Pink

Ve: 6

Pe: 360

Bruttogewicht 
stück (in g): 357

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 19,0 x 5,5 x 10,5

ean-code:



BODENPFLEGE
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! 299,00 RO 5921 Farbe: Metall-Blau

Ve: 1

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 9965

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 36,0 x 37,8

ean-code:

SILENCE FORCE EXTREME   
Der leiseste Staubsauger am Markt* –  
nur 63 dB(A)
• Energiesparend und umweltbewusst dank  
 hocheffizientem 1000W Motor bei voller 
   Saugleistung
• neue hocheffiziente Boden-Düse  

„high efficiency“ 
• hePa 13 Filter
• hohe staubbeutelkapazität von 5 l, einfach 

in der handhabung, sehr hygienisch in der  
entsorgung

• staubbeutelfüllanzeige
• neues rohr-/schlauch-system: 
 ERGO COMFORT SILENCE
 – ergonomisch geformter Griff mit 3 Griff- 

  Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
 – Komfortabel dank der am Griff integrierten  

  Bürste, des Verschlusssystems und des  
  stoßschutzes

• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• rundum stoßschut
• Zubehör: Polsterdüse und teleskop-

Fugendüse mit aufbewahrungsmöglichkeit 
am Gerät, Möbelbürste im Griff intefgriert.

• Weiteres Zubehör: neue Parkett-Boden- 
 düse in rowenta-typischer Delta Form

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 11 m
• leistung: 1000 Watt – mit der 
 saugleistung eines 2000 Watt Motors**

Staubsaugerzubehör 
• Zr 0020.001 rowenta ersatz-staubbeutel,
 alternativ: WB 484720 ersatz-staubbeutel  

Wonderbag 
• Zr 002901 ersatz-hePa Filter
• Zr 901901 ersatz luftauslaßfilter auch  
 in Zr 0020.001 enthalten. nur bei 
 Verwendung von Wonderbag notwendig! 
• swirl® r 36® ersatz-staubbeutel

ERGO COMFORT SILENCE

* Deutschland, Österreich, schweiz
** verglichen mit rowenta rO 5825

® swirl and r 36 are registered trademarks of a company of the Melitta Group.
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! 229,00 RO 5822 Farbe: coral Orange

Ve: 1

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 9965

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 36,0 x 37,8

ean-code:

SILENCE FORCE EXTREME  
Extrem effizient, extrem leise – nur 67 dB(A)
•   neue hocheffiziente Boden-Düse  

„high efficiency“
•  hePa 13 Filter
•  hohe staubbeutelkapazität von 5 l, einfach 

in der handhabung, sehr hygienisch in der 
entsorgung (verschliessbarer staubeutel)

•  staubbeutelfüllanzeige
•  neues rohr-/ schlauch-system:  

ERGO COMFORT SILENCE
   –  ergonomisch geformter Griff mit 3 Griff-

Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
   –  Komfortabel dank der am rohr integrier-

ten Bürste, des Verschlusssystems und 
des stoßschutzes

•  automatische Kabelaufwicklung
•  Parketträder
• rundum stoßschutz
•  Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse mit 

aufbewahrungsmöglichkeit am Gerät, 
Möbelmürste im Griff integriert.

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8,8 m
• leistung: 2000 Watt

Staubsaugerzubehör 
• Zr 0020.001 rowenta ersatz-staubbeutel,
 alternativ: WB 484720 ersatz-staubbeutel  

Wonderbag 
• Zr 002901 ersatz-hePa Filter
• Zr 901901 ersatz luftauslaßfilter auch  
 in Zr 0020.001 enthalten. nur bei 
 Verwendung von Wonderbag notwendig! 
• swirl® r 36® ersatz-staubbeutel

ERGO COMFORT SILENCE

® swirl and r 36 are registered trademarks of a company of the Melitta Group.
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® swirl and r 36 are registered trademarks of a company of the Melitta Group.

ERGO COMFORT SILENCE

! 229,00 RO 5727 Farbe: ivory

Ve: 1

Pe: 28

Bruttogewicht 
stück (in g): 8850

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 33,0 x 38,0

ean-code:

SILENCE FORCE EXTREME COMPACT 
ANIMAL CARE PRO   
Extrem effizient, extrem leise – nur 65 dB(A)
• Energiesparend und umweltbewusst dank 

hocheffizientem 1000W Motor bei voller 
   Saugleistung
• neue hocheffiziente Boden-Düse high 

efficiency 
• hePa 13 Filter
• 3.5 l staubbeutel, einfach in der 

handhabung, hygienisch in der entsorgung
• staubbeutelfüllanzeige
• neues rohr-/schlauch-system:  

ERGO COMFORT SILENCE
   – ergonomisch geformter Griff mit 3 Griff-

 Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
   – Komfortabel dank der am rohr integrierten

Bürste, des Verschlusssystems und des
stoßschutzes

• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• Zubehör: Tierhaar Polsterdüse und 

Fugendüse mit aufbewahrungsmöglichkeit 
am Gerät, Möbelbürste im Griff integriert.

• Weiteres Zubehör: Mini-Turbo-Bürste und 
Maxi-Turbo-Bürste

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8,8 m
• leistung: 1000 Watt – mit der 
 saugleistung eines 2000 Watt Motors*

Staubsaugerzubehör 
• WB 484720 ersatz-staubbeutel Wonderbag
• Zr 002901 ersatz-hePa Filter  
• Zr 901901 ersatz luftauslaßfilter 
• swirl® r 36® ersatz-staubbeutel

= 2000W
 Gleiche
 Leistung*

* verglichen mit rowenta rO 5629
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! 229,00 RO 5762 Farbe: schwarz / Grün

Ve: 1

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 9280

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 38,0 x 33,0

ean-code:

SILENCE FORCE EXTREME COMPACT ECO
Extrem effizient, extrem leise – nur 65 dB(A)
• Energiesparend und umweltbewusst dank  
 hocheffizientem 1000W Motor bei voller 
   Saugleistung
• neue hocheffiziente Boden-Düse  

high efficiency
• hePa 13 Filter
• 3,5 l staubbeutel, einfach in der hand-

habung, hygienisch in der entsorgung
• staubbeutelfüllanzeige
• neues rohr-/schlauch-system: 
 ERGO COMFORT SILENCE
 – ergonomisch geformter Griff mit 3 Griff- 

  Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
 –  Komfortabel dank der am Griff integrierten 

Bürste, des Verschlusssystems und des 
stoßschutzes

• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse mit 

aufbewahrungsmöglichkeit am Gerät, 
Möbelbürste im Griff intefgriert.

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8,8 m
• leistung: 1000 Watt – mit der 
 saugleistung eines 2000 Watt Motors*

Staubsaugerzubehör 
• WB4847 Wonderbag enDura: 
 high Filtration staubbeutel 
• Zr0029.01 hePa Filter  
• swirl® r 36® ersatz-staubbeutel

ERGO COMFORT SILENCE

* verglichen mit rowenta rO 5629

= 2000W
 Gleiche
 Leistung*

® swirl and r 36 are registered trademarks of a company of the Melitta Group.
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® swirl and r 36 are registered trademarks of a company of the Melitta Group.

! 199,00 RO 5629 Farbe: Brombeer

Ve: 1

Pe: 28

Bruttogewicht 
stück (in g): 8700

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 33,0 x 38,0

ean-code:

SILENCE FORCE EXTREME COMPACT 
Extrem effizient, extrem leise – nur 69 dB(A)
• neue hocheffiziente Boden-Düse „high 

efficiency“ 
• hePa 10 Filter
• 3,5 l staubbeutel, einfach in der 

handhabung, hygienisch in der entsorgung
• staubbeutelfüllanzeige
• neues rohr-/schlauch-system: ERGO 

COMFORT SILENCE
   –  ergonomisch geformter Griff mit 3 Griff-

Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
   –  Komfortabel dank der am rohr integrier-

ten Bürste, des Verschlusssystems und 
des stoßschutzes

• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse mit 

aufbewahrungsmöglichkeit am Gerät, 
Möbelbürste im Griff integriert.

Technische Merkmale
•   aktionsradius: 8.8 m
•  leistung: 2000 Watt

Staubsaugerzubehör 
• WB 484720 ersatz-staubbeutel Wonderbag
• Zr 002901 ersatz-hePa Filter  
• Zr 901901 ersatz luftauslaßfilter 
• swirl® r 36® ersatz-staubbeutel

ERGO COMFORT SILENCE

! 199,00 RO 5565 Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 20

Bruttogewicht 
stück (in g): 10000

Verpackungsmaß

h x B x t (in cm): 57,0 x 38,0 x 33,0

ean-code:

X-TREME POWER ECO XL
• XL Leistung für optimale Reinigungs-

Resultate
• Leistung: 1000 W energiespar Hoch-

leitungs motor. staubaufnahme ist mit 
einem 2000 W staubsauger vergleichbar 

• Optimale reinigungsleistung durch High 
Efficiency Saugdüse

•  XL Ergonomie für eine optimale 
Handhabung

 –  ERGO COMFORT Schlauch-Griff-System: 
3 Griff-Positionen: Power Bereich, 
Freesyle-Bereich, haltungsbereich

 –  XL Radius: 11 m für große räume geeig-
net.

 –  XL Kapazität: Staubbeutel-Volumen: 5 L
•  Zubehör: Möbelbürste, Fugendüse, 

Polsterdüse, Parkett-Düse

Technische Merkmale:
– aktionsradius: 11 m
– leistung: 1000 W – mit der saugleistung 

eines 2000 W Motors*

* verglichen mit rowenta rO 2125

neu

XL KAPAZITÄT: 5 L XL RADIUS: 11 M

= 2000W
 Gleiche
 Leistung*
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® swirl and r 36 are registered trademarks of a company of the Melitta Group.

! 119,00 RO 5255 Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 42

Bruttogewicht 
stück (in g): 7040

Verpackungsmaß

h x B x t (in cm): 48,5 x 29,0 x 31,0

ean-code:

COMPACTEO ERGO ECO
•  Super kompakt: Komfortable Benutzung 

und einfache Aufbewahrung
• Energiesparend und umweltbewusst dank  
 hocheffizientem 1300W Motor bei voller 
   Saugleistung
• umschaltbare Bodendüse 
• elektronische saugkraftregulierung mittels 

Drehregler
• Mikro-Filter  
• XL Metallteleskoprohr
• staubbeutelfüllanzeige
• Beutelinhalt 3 l  
• integrierter tragegriff
• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• rundum stoßschutz
• Zubehör: Polsterdüse, 2 in 1 Fugendüse 

und Möbelbürste

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 7,9 m
• energiesparmotor 1300 Watt – mit der 
 saugleistung eines 2000 Watt Motors*

Staubsaugerzubehör 
•  ersatz-staubbeutel Wondebarg  

compact WB3051 
• swirl® Y 30® ersatz-staubbeutel

! 179,00 RO 5445 Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 36

Bruttogewicht 
stück (in g): 8300

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 50,0 x 29,2 x 33,0

ean-code:

X-TREM POWER ECO
• Energiesparend und umweltbewusst dank  
 hocheffizientem 1000W Motor bei voller 
   Saugleistung
• umschaltbare Bodendüse 
• elektronische saugkraftregulierung
• hePa 12 Filter
• 4 l staubbeutel, einfach in der hand-

habung, sehr hygienisch in der entsorgung
• staubbeutelfüllanzeige
• ERGO COMFORT Griff
 – ergonomisch geformter Griff mit 
   3 Griff-Bereichen
 –  Komfortabel dank der am Griff integrierten 

Bürste und des Verschlusssystems 
• teleskoprohr
• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• Zwei größe räder für mehr 

Bewegungsfreiheit 
• Weiteres Zubehör: Parkettdüse

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8,6 m
• leistung: 1000 Watt – mit der 
 saugleistung eines 2000 Watt Motors*

Staubsaugerzubehör 
• WB 484720 ersatz-staubbeutel Wonderbag
• swirl® r 36® ersatz-staubbeutel

* verglichen mit rowenta rO 2125

= 2000W
 Gleiche
 Leistung*

* verglichen mit rowenta rO 2125

= 2000W
 Gleiche
 Leistung*
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! 329,00 Farbe: schwarz / Grün

Ve: 1

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 10985

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 38,0 x 39,0

ean-code:

RO 8252 SILENCE FORCE EXTREME MULTI CYCLONIC 
ECO
Der leiseste beutellose Staubsauger – nur  
68 dB(A), 100 % Leistung
• Energiesparend und umweltbewusst dank
 hocheffizientem 900 Watt Motor bei voller   
 saugleistung.
• Multi-Zyklontechnologie
 Die luft und der staub wird effektiv   
 getrennt – ohne leistungsverlust.
• ERGO COMFORT SILENCE
 –   ergonomisch geformter Griff mit  

3 Griff-Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
 –   Komfortabel dank der am rohr integrierten 

Bürste, des Verschlusssystems und 
stoßschutzes

• neue hocheffiziente Boden-Düse   
 high efficiency 
• hePa 13 Filter
• Parketträder
• transportgriff
• automatische Kabelaufwicklung
• staubbehältervolumen 2 liter
• Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse mit 
 aufbewahrungsmöglichkeit am Gerät,   
 Möbelbürste im Griff integriert.
• Weiteres Zubehör: Parkettdüse in Dreiecksform

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 11 m
• leistung: 900 Watt – mit der 
 saugleistung eines 1900 Watt Motors*

Staubsaugerzubehör 
•  Zr 901501 ersatz hePa-Filter 

ERGO COMFORT SILENCE

* verglichen mit silence Force cyclonic 2000 Watt (Generation 2012)
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Herstellers

! 299,00 Farbe: schwarz / rot

Ve: 1

Pe: 24
Bruttogewicht 
stück (in g): 10000

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 57,0 x 38,0 x 39,0

ean-code:

RO 8233 SILENCE FORCE EXTREME MULTI CYCLONIC 
Der leiseste beutellose Staubsauger – nur  
68 dB(A), 100 % Leistung
• Multi-Zyklontechnologie
 Die luft und der staub wird effektiv   
 getrennt – ohne leistungsverlust.
• ERGO COMFORT SILENCE
 –   ergonomisch geformter Griff mit  

3 Griff-Bereichen und XXl Metallteleskoprohr
 –   Komfortabel dank der am rohr integrierten 

Bürste, des Verschlusssystems und 
stoßschutzes

• neue hocheffiziente Boden-Düse   
 high efficiency 
• hePa 13 Filter
• Parketträder
• transportgriff
• automatische Kabelaufwicklung
• staubbehältervolumen 2 liter
• Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse mit 
 aufbewahrungsmöglichkeit am Gerät,  
 Möbelbürste im Griff integriert.

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 10,8 m
• leistung: 900 Watt – mit der 
 saugleistung eines 1900 Watt Motors*

ERGO COMFORT SILENCE

Staubsaugerzubehör 
•  Zr 901501 ersatz  

hePa-Filter 

* verglichen mit silence Force cyclonic 2000 Watt (Generation 2012)
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! 269,00 RO 7834 Farbe: schwarz / Orange

Ve: 1

Pe: 32

Bruttogewicht 
stück (in g): 8200

Verpackungsmaß

h x B x t (in cm): 57,0 x 27,5 x 38,0

ean-code:

COMPACT FORCE CYCLONIC 
1/2 Größe, 100 % Leistung, besonders  
kompakt und leicht bei voller Leistung.
• Energiesparend und umweltbewusst dank 

hocheffizientem 900 Watt Motor bei voller 
saugleistung. Eco-Energy: staubaufnahme 
ist mit einem 1900 Watt staubsauger ver-
gleichbar.

• Multi-Zyklontechnologie: 
Die luft und der staub werden effektiv 
getrennt – ohne leistungsverlust.

• HEPA 13 Filter
• staubbehälter-Kapazität: 1 liter
• Große Parkett-räder
• ergonomisch geformter Griff 
• Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse, 

Möbelbürste im Griff integriert.
• Weiteres Zubehör: Parkettdüse 

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8,8 m
• leistung: 900 Watt – mit der saugleistung 

eines 1900 Watt Motors*

neu

* verglichen mit rowenta rO 8123

* verglichen mit rowenta rO 8123

! 269,00 RO 7837 Farbe: Weiß / Blau

Ve: 1

Pe: 32

Bruttogewicht 
stück (in g): 8200

Verpackungsmaß

h x B x t (in cm): 57,0 x 27,5 x 38,0

ean-code:

COMPACT FORCE CYCLONIC 
 1/2 Größe, 100 % Leistung, besonders  
kompakt und leicht bei voller Leistung.
• Energiesparend und umweltbewusst dank 

hocheffizientem 900 Watt Motor bei voller 
saugleistung. Eco-Energy: staubaufnahme 
ist mit einem 1900 Watt staubsauger ver-
gleichbar.

• Multi-Zyklontechnologie: 
Die luft und der staub werden effektiv 
getrennt – ohne leistungsverlust.

• hePa 12 Filter
• staubbehälter-Kapazität: 1 liter
• Große Parkett-räder
• ergonomisch geformter Griff 
• Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse, 

Möbelbürste im Griff integriert.
• Weiteres Zubehör: Parkettdüse 

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8,8 m
• leistung: 900 Watt – mit der saugleistung 

eines 1900 Watt Motors*

neu
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! 129,00 RO 5342 Farbe: schwarz / Grün

Ve: 1

Pe: 42

Bruttogewicht 
stück (in g): 6890

Verpackungsmaß

h x B x t (in cm): 48,5 x 29,0 x 31,0

ean-code:

COMPACTEO ERGO CYCLONIC ECO
• Super kompakt und beutellos: Komfortable  
 Benutzung, einfache Aufbewahrung,  
 keine Folgekosten für Staubbeutel
• Energiesparend und umweltbewusst dank  
 hocheffizientem 1300W Motor bei voller 
   Saugleistung
• umschaltbare Bodendüse 
• elektronische saugkraftregulierung mittels 

Drehregler
• hePa 10 Filter  
• XL Metallteleskoprohr
• staubbeutelkapazität von 1,5 l, einfach  

in der handhabung, hygienisch in der  
entsorgung

• integrierter tragegriff
• automatische Kabelaufwicklung
• Parketträder
• rundum stoßschutz
• Zubehör: Polsterdüse, 2 in 1 Fugendüse 

und Möbelbürste 

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 7,9 m
• energiesparmotor 1300 Watt – mit der 
 saugleistung eines 2000 Watt Motors*

Staubsaugerzubehör 
•  Zr 005401 ersatz hePa-Filter 

= 2000W
 Gleiche
 Leistung*

* verglichen mit rowenta rO 2125



45
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STIEL-STAUBSAUGER, MIT BEUTEL

BODENPFLEGE

POWER LINE ECO 
• ECO INTELLIGENCE: 35% weniger energie-

verbrauch als ein „POWerline 1800 W“ bei 
gleicher saugleistung und 80% recycelbar 

• HEPA 10 Filter: hohe hePa-Filterleistung für 
eine keimfreie und gesunde luft.

• hoch effiziente POWercare™ saug-Düse, 
umstellbar

• staubbeutelkapazität: 2,2 liter
• umfangreiches Zubehör: Parkettdüse, Mini-

türbobürste, Möbelbürste, Fugendüse, 
Verlängerungsschlauch zum anschluss des 
Zubehörs + Verlängerungsadapter

• Komfortabel: ergonomischer, weicher 
handgriff, daher komfortabel und sicher im 
Gebrauch

• Kabelaufwicklung
• elektronische leistungsregulierung
• ein-/ aus-Knopf mit leD- anzeige

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8 m
• leistung: 1200 Watt – mit der 
 saugleistung eines 1800 Watt Motors*

! 149,00 RH 7655 Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 36

Bruttogewicht 
stück (in g): 5100

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 25,0 x 73,0 x 29,5

ean-code:

>99%*

Staubsaugerzubehör 
•  Zr005001 ersatz-staubbeutel

* verglichen mit rowenta rh 7648
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BODENPFLEGE

STIEL-STAUBSAUGER, BEUTELLOS

POWER LINE CYCLONIC 
• ECO INTELLIGENCE: 35% weniger energie-

verbrauch als ein „POWerline 1800 W“ bei 
gleicher saugleistung und 80% recycelbar 

• AIR FORCE Zyklon-Technologie: hoch effizi-
ente air FOrce Zyklonen-technologie mit 

 einzigartiger luft/-staub-trennung (beutellos). 
luftgeschwindigkeit im Zyklon >200 km/h

• Easy Open: einfache entleerung und einfache 
reinigung des staub-containers, da dieser 

 mit nur einem Knopf zu öffnen ist (Magnet-
Mechanismuss)

• HEPA 10 Filter: hohe hePa-Filterleistung für 
eine keimfreie und gesunde raumluft.

• hoch effiziente POWercare™ saug-Düse, 
umstellbar

• staubbehälterkapazität: 0,9 liter
• umfangreiches Zubehör: Parkettdüse, Mini-

türbobürste, Möbelbürste, Fugendüse, 
Verlängerungsschlauch zum anschluss des 
Zubehörs + Verlängerungsadapter

• Komfortabel: ergonomischer handgriff, 
 daher komfortabel und sicher im Gebrauch
• elektronische leistungsregulierung
• ein-/ aus-Knopf mit leD- anzeige

Technische Merkmale:
• aktionsradius: 8 m
• leistung: 1200 Watt – mit der 
 saugleistung eines 1800 Watt Motors*

! 149,00 RH 7755 Farbe: schwarz / Grün

Ve: 1

Pe: 36

Bruttogewicht 
stück (in g): 6850

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 25,0 x 73,0 x 29,5

ean-code:

>99%*

* verglichen mit rowenta rh 7648
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STIEL-STAUBSAUGER, KABELLOS

BODENPFLEGE

AIR FORCE Akku-Bodenstaubsauger  
mit Lithium Ionen Akkus
• Jetzt endlich: Ein leistungsfähiger 

Staubsauger immer griffbereit!
• Lithium Ionen Akkus: ultraleicht und schnell 

wieder aufzuladen
• Modernes Filtersystem mit Zyklon technologie
• Ohne staubsaugerbeutel: Behälter einfach  

zu entnehmen und zu entleeren
• staubbehälter, Zyklonfilter und schaum-

stofffilter auswaschbar
• Dreieckige Bodendüse Delta air Force®  

mit integrierter high speed elekrobürste
• Große Booster-Funktion für teppichböden
• schnurlos, freistehende aufbewahrung  

möglich 
• Maximale Betriebszeit: 40 Minuten 
• staubbehälterkapazität: 0,9 liter
• ladezeit: nur 6 stunden
• Gewicht 3,1 kg – 25 % leichter bei der 

anwendung (verglichen mit rh 8548)
• 18 V

! 239,00 RH 8657 Farbe: Weiß / Blau

Ve: 2

Pe: 56

Bruttogewicht 
stück (in g): 4552

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 15,2 x 28,5 x 76,0

ean-code:
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Herstellers

STIEL-STAUBSAUGER, KABELLOS

BODENPFLEGE

AIR FORCE Akku-Bodenstaubsauger 
wie rh 8548, jedoch mit  
• Maximale Betriebszeit: 50 Minuten 
• Gewicht: 3,8 kg
• 24 V

! 189,00 RH 8575 Farbe: schwarz glänzend

Ve: 2

Pe: 56

Bruttogewicht 
stück (in g): 5107

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 15,2 x 76,0 x 28,5

ean-code:

AIR FORCE Akku-Bodenstaubsauger 
wie rh 8548, jedoch mit  
• Maximale Betriebszeit: 50 Minuten 
• Gewicht: 3,8 kg
• 24 V

! 189,00 RH 8565 Farbe: Midnight blue  
 (metallic)

Ve: 2

Pe: 56

Bruttogewicht 
stück (in g): 4980

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 15,2 x 76,0 x 28,5

ean-code:
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STIEL-STAUBSAUGER, KABELLOS

BODENPFLEGE

AIR FORCE Akku-Bodenstaubsauger 
wie rh 8548

! 159,00 RH 8553 Farbe: rot glänzend

Ve: 2

Pe: 56

Bruttogewicht 
stück (in g): 4877

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 15,2 x 76,0 x 28,5

ean-code:

AIR FORCE Akku-Bodenstaubsauger 
• Jetzt endlich: Ein leistungsfähiger 

Staubsauger immer griffbereit!
• Modernes Filtersystem mit Zyklon technologie
• Ohne staubsaugerbeutel: Behälter einfach  

zu entnehmen und zu entleeren
• staubbehälter, Zyklonfilter und schaum-

stofffilter auswaschbar
• Dreieckige Bodendüse Delta air Force®  

mit integrierter high speed elekrobürste
• Große Booster-Funktion für teppichböden
• schnurlos, freistehende aufbewahrung  

möglich 
• Maximale Betriebszeit: 40 Minuten 
• staubbehälterkapazität: 0,9 liter
• Gewicht: 3,5 kg
• 18 V

! 159,00 RH 8548 Farbe: Perlmutt metallic

Ve: 2

Pe: 56

Bruttogewicht 
stück (in g): 4980

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 15,2 x 76,0 x 28,5

ean-code:
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HANDSTAUBSAUGER, KABELLOS

BODENPFLEGE

AIR FORCE CYCLONIC 18 V Akkusauger
• air FOrce® Zyklontechnologie
• 5 lithium-ionen akkus: 18 V
• Betriebszeit: 13 min 
• Optimale Gewichtsverteilung für eine  

einfache nutzung
• akkuaufladezeit: 6 stunden
• soft touch Griff 
• teleskopfugendüse + Mini Delta-Düse
• 18 V

Technisches Merkmal:
• lithium-ionen akku: 3 mal leichter,  

verglichen mit niMh akkus mit der  
gleichen leistung

! 139,00 AC 9258 Farbe: Metallic matt

Ve: 4

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 2300

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 45,0 x 15,0 x 21,0

ean-code:

  

  

* im Durchschnitt verglichen mit dem 
tischsauger rowenta silence 12 V bei einer 
gesaugten staubmenge von 0 bis 10 g.

AIR FORCE 12 V
• air FOrce® Zyklontechnologie
• niMh akkus: 12 V
• Betriebszeit: max. 12 min 
• Optimale Gewichtsverteilung für eine ein-

fache nutzung
• erst-akkuaufladezeit: 16 stunden
• teleskopfugendüse + Mini Delta-Düse 
• 12 V

Technisches Merkmal:
• niMh akkus 

! 89,99 AC 9133 Farbe: schwarz / Orange

Ve: 4

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 2288

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 45,0 x 15,0 x 21,0

ean-code:
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EXTENSO CYCLONIC Akkusauger
• trockensauger mit Zyklontechnologie
• integrierte teleskopfugendüse für
 schwer erreichbare stellen
• 6 akkus (niMh), 7,2 V
• Betriebszeit 16 min
• staubaufnahme 350 ml
• ergonomischer schlaufengriff mit 

softtouch
• Waschbarer Dauerfilter 
• transparenter schmutzauffangbehälter
• ladekontrollleuchte
• stabile Wandhalterung mit integrierter 

ladestation und Zubehörfach
• Polsterdüse
• 7,2 V

! 69,99 AC 4769 Farbe:  chocolate /  
Perlmutt metallic

Ve: 6

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 1777

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 42,5 x 15,5 x 15,5

ean-code:

EXTENSO Akkusauger Wet & Dry
• nass- und trockensauger
• integrierte teleskopfugendüse für
 schwer erreichbare stellen
• 4 akkus (niMh), 4,8 V 
• Betriebszeit 12 min
• staubaufnahme 350 ml, 

Flüssigkeitsaufnahme 180 ml
• ergonomischer schlaufengriff
• Waschbarer Dauerfilter 
• transparenter schmutzauffangbehälter
• ladekontrollleuchte
• stabile Wandhalterung mit integrierter 

ladestation und Zubehörfach
• nasssaugdüse
• 4,8 V

! 59,99 AC 4441 Farbe: Blau / Weiß

Ve: 6

Pe: 120

Bruttogewicht 
stück (in g): 1691

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 42,5 x 15,5 x 15,5

ean-code:
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Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 6

Bruttogewicht 
stück (in g): 9400 

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 72,0 x 29,8 x 40,5

ean-code:

INTENSE PURE AIR Luftreiniger
Tag für Tag eine optimale Luftqualität 
„Frische Luft in 1 Stunde“  
Zur Vorbeugung gegen Allergien, Asthma 
oder Atembeschwerden, bzw. Beitrag zur 
Reduzierung bestehender Beschwerden.

Hohe Leistung:
• reinigungsleistung: Filterung eines 70 m2 

Raumes innerhalb einer Stunde
• luftleistung: 324 m3/h
• Filterung von 99,5 % der freischwebenden 

Partikel bis zu einer Größe von 0,3 µm (z.B. 
Freinstaub, Fomaldehyd, cOV (chemikalien 
aus anstrichfarbe, Klebstoff, Kunststoff) 
und Bakterien (legionellen))

• 3-fach Filter: 
– Vorfilter, auswaschbar, filtert grobe  
   Verschmutzungen (bis zu 400 µm) 
– Aktivkohlefilter, filtert feinere  
   luftveschmutzung (austausch nach  
   3 Monaten empfohlen) 
– HEPA-Filter, filtert Partikel bis 0,3 µm  
   (austausch nach 6 Monaten empfohlen)  
   Partikel unter 10 µm sind besonders  
   gefährlich, da diese in die lungen bläs-  
   chen eindringen können.

• leistung: 83 Watt

Hoher Komfort:
• 3 Geschwindigkeitsstufen +  autO-

Funktion
• smart control Panel: luftqualitätsanzeige 

und automatische einstellung der 
reinigungsleistung

• Filterwechselanzeige
• sehr leise: 38 dB(a)
• timer bis 8 stunden
• Für allergiker geeignet

Zubehör-Set XD 6040:
• Bestehend aus: 

– 1 x hePa-Filter 
– 2 x aktivkohlefilter

! 349,99 PU 2120
neu
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Farbe: Bronze / schwarz

Ve: 3

Pe: 60

Bruttogewicht 
stück (in g): 2730 

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 36,3 x 21,5 x 16,2

ean-code:

EXCEL 2000 KERAMIK Heizlüfter
• Zwei leistungsstufen 1000W und 2000W
• Modernes heizgerät mit keramischem 

heizelement, kompakt und sicher
• sehr leise, bei leistungstufe 1 (1000W)
• thermostat mit Frostschutz
• automatische Oszillation zuschaltbar
• Filter auswaschbar
• Kontrollleuchte
• Kühlstufe
• tragegriff 
• 1000 / 2000 Watt 
• Geräteabmessung 

h x B x t 318 x 208 x 148 mm

! 69,99 SO 9070

BALNEA SILENCE TURBO Heizlüfter
• Zwei leistungsstufen 1200W und 2400W
• extrem leiser heizlüfter 
• elektronisches thermostat mit Frostschutz 

und Überhitzungsschutz
• spritzschutz nach norm iP21 
• auto-Boost
• Digitales Bedienfeld
• Kühlstufe 
• tragegriff
• Wandhalterung
• 1200 / 2400 Watt 
• Geräteabmessung 

h x B x t 320 x 235 x 200 mm 

! 59,99 SO 6225 Farbe: Weiß / Beige

Ve: 3

Pe: 45

Bruttogewicht 
stück (in g): 2443

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 34,0 x 24,5 x 20,5

ean-code:

BALNEA SILENCE Heizlüfter
• Zwei leistungsstufen 1200W und 2400W
• extrem leiser heizlüfter 
• spritzschutz nach norm iP21 
• thermostat, Kontrollleuchte, 

Überhitzungsschutz 
• Frostschutz, Kühlstufe 
• tragegriff
• Wandhalterung
• 1200 / 2400 Watt 
• Gerätabmessung 

h x B x t 320 x 235 x 200 mm

! 49,99 SO 6215 Farbe: Weiß / Pflaume 

Ve: 3

Pe: 45

Bruttogewicht 
stück (in g): 2443 

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 34,0 x 24,5 x 20,5

ean-code:
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HEIZLÜFTER

RAUMKLIMA

SPRINTO SILENCE 2400 Heizlüfter
• Zwei leistungsstufen 1200W und 2400W
• sehr leise auf leitstungsstufe 1 (1200W)
• thermostat
• Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Frostschutz
• Kühlstufe
• tragegriff
• 1200 / 2400 Watt 
• Gerätabmessung 

h x B x t 290 x 225 x 170 mm

! 47,99 SO 2035 Farbe: Graubraun

Ve: 4

Pe: 48

Bruttogewicht 
stück (in g): 2125

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 30,0 x 24,0 x 21,5

ean-code:

SPRINTO SILENCE 2000 Heizlüfter
• Zwei leistungsstufen 1000W und 2000W
• sehr leise auf leitstungsstufe 1 (1000W)
• thermostat
• Kontrollleuchte
• Überhitzungsschutz
• Frostschutz
• Kühlstufe
• tragegriff
• 1000 / 2000 Watt 
• Gerätabmessung 

h x B x t 290 x 225 x 170 mm

! 39,99 SO 2020 Farbe: schwarz

Ve: 4

Pe: 48

Bruttogewicht 
stück (in g): 2125

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 30,0 x 24,0 x 21,5

ean-code:

EOLE CRYSTAL Turmventilator  
• Digitale Kontrollanzeige (leD)
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• automatische Oszillation
• Besonders leises und leistungsfähiges 

tangentialgebläse
• Zeitschaltuhr: automatische abschaltung 

einstellbar nach 1, 2, 4 oder 8 stunden
• luftstromvariator: die Geschwindigkeit 

ändert sich im 80 sekunden-rhythmus 
nach dem Zufallsprinzip

• schlaffunktion: die Geschwindigkeit ändert 
sich im 80 sekunden-rhythmus nach  
dem Zufallsprinzip und die Geschwindigkeit  
verlangsamt sich alle 30 Minuten

• tragegriff
• 40 Watt 

! 89,99 VU 6520 Farbe: Piano schwarz

Ve: 1

Pe: 15

Bruttogewicht 
stück (in g): 5850

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 91,0 x 24,0 x 22,0

ean-code:

8H

VENTILATOREN
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    UVP des Produkt Produktbeschreibung Produktdaten  
Herstellers

RAUMKLIMA

VENTILATOREN

CLASSIC TOWER Turmventilator  
• hohe luftzirkulation: 270 m3/std. (max.)
• 3 Geschwindigkeitsstufen 
• timer bis zu 120 Minuten
• automatische Oszillation 
• tragegriff 
• höhe des Produktes: 81 cm
• 50 Watt 

! 79,99 VU 6140 Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 15

Bruttogewicht 
stück (in g): 4500

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 86,5 x 21,5 x 21,5

ean-code:

ARTIK CRYSTAL Tischturmventilator  
• Digitale Kontrollanzeige (leD)
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• automatische Oszillation
• Besonders leises und leistungsfähiges 

tangentialgebläse
• Zeitschaltuhr: automatische abschaltung 

einstellbar nach 1, 2 oder 4 stunden
• luftstromvariator: die Geschwindigkeit 

ändert sich im 80 sekunden-rhythmus nach 
dem Zufallsprinzip

• schlaffunktion: die Geschwindigkeit ändert 
sich im 80 sekunden-rhythmus nach  
dem Zufallsprinzip und die Geschwindigkeit 
verlangsamt sich alle 30 Minuten

• tragegriff
• 30 Watt 

! 54,99 VU 9050 Farbe: Piano schwarz

Ve: 4

Pe: 42

Bruttogewicht 
stück (in g): 2488

Verpackungsmaß
h x B x t (in cm): 42,0 x 18,3 x 18,3

ean-code:

TURBOSILENCE Standventilator 
• sehr leise 50 dBa
• 25 % höhere luftumwälzung* (80 m3/min), 

dank 5 Propeller und turbostufe
• rotordurchmesser 40 cm
• 4 Geschwindigkeitsstufen
• Oszillierend
• ein-/ ausschalter
• höhenverstellbar von 110 cm bis 140 cm
• tragegriff 
• 70 Watt

*  im Vgl. zu rowenta Ventilatoren der 
Zenitude-Baureihe mit dem gleichen 
rotordurchmesser

! 84,99 VU 5540 Farbe: Bronze

Ve: 1

Pe: 12

Bruttogewicht 
stück (in g): 12000

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 57,7 x 62,5 x 17,0

ean-code:

neu
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VENTILATOREN

RAUMKLIMA

CLASSIC Tischventilator
• sehr leise, 39 dBa, und dabei sehr  

effizient, luftumwälzung 24 m3/min 
• rotordurchmesser 25 cm
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Oszillierend
• ein-/ ausschalter
• 40 Watt

! 42,99 VU 2011 Farbe: schwarz-silber

Ve: 1

Pe: 28

Bruttogewicht 
stück (in g): 3000

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 39,2 x 39,8 x 13,0

ean-code:

TURBOSILENCE Tischventilator
• sehr leise 44 dBa
• 25 % höhere luftumwälzung* (43 m3/min), 

dank 5 Propeller und turbostufe
• rotordurchmesser 30 cm
• 4 Geschwindigkeitsstufen
• Oszillierend
• ein-/ ausschalter
• tragegriff 
• 45 Watt

*  im Vgl. zu rowenta Ventilatoren der 
Zenitude-Baureihe mit dem gleichen 
rotordurchmesser

! 64,99 VU 2530 Farbe: Bronze

Ve: 1

Pe: 24

Bruttogewicht 
stück (in g): 3400

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 46,0 x 49,0 x 14,5

ean-code:

STANDVENTILATOR Classic
• sehr leise: 50 dBa
• 64 m3 luftumwälzung 
• rotordurchmesser 40 cm   
• 3 Geschwindigkeitsstufen   
• Oszillierend   
• ein-/ausschalter   
• höhenverstellbar von 110 cm bis 140 cm 
• tragegriff           
• 60 Watt

! 79,99 VU 5140 Farbe: schwarz / silber

Ve: 1

Pe: 14

Bruttogewicht 
stück (in g): 8250

Verpackungsmaß 
h x B x t (in cm): 54,5 x 20,0 x 45,0

ean-code:
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STAUBSAUGER-STAUBBEUTEl

ZUBEHÖR

6 Staubbeutel
+ 1 Mikro-Filter
• Für alle Rowenta Ambia  

Modelle

ZR 470

VE: 20

EAN-Code:
UVP
! 11,99

4 Staubbeutel 
+ 2 Mikroaktiv-Hygienefilter
• Für Rowenta-Mehrzweck-

sauger kompakt mit 19 bzw. 
20 l Behälter

ZR 815

VE: 20

EAN-Code:
UVP
! 9,99

WB 484720 4 Wonderbag Endura 
Staubbeutel
• Für alle Staubsauger 
 mit glatter Staubbeutel-

Trägerplatte verwendbar
• Beutelvolumen max. 
 5 Liter
• Ideal für alle Rowenta 
 Silence Force und 

Silence Force Compact 
Modelle

• Besonders robuster 
Mikrofaserbeutel

VE: 5

EAN-Code:
UVP
! 8,99

5 Wonderbag Compact 
Staubbeutel
• Für alle Staubsauger 
 mit glatter Staubbeutel-

Trägerplatte verwendbar
• Beutelvolumen max.
 3 Liter
• Ideal für alle Rowenta 
 Power Space Modelle
• Besonders robuster 

Mikrofaserbeutel

WB 3051  

VE: 5

EAN-Code:
UVP
! 7,99

6 Staubbeutel
+ 1 antibakterieller Mikrofilter
• Für alle Rowenta Artec2 

Modelle

ZR 0015

VE: 20

EAN-Code:
UVP
! 12,99

4 Staubbeutel
• Für alle Rowenta-

Mehrzwecksauger  
multicraft  
mit 19 l Behälter

• Collecto micro active filter

ZR 817

VE: 20

EAN-Code:
UVP
! 9,99

6 Staubbeutel 
+ 1 antibakterieller 

Mikrofilter
• Für alle Rowenta 

Compacteo Modelle 

ZR 0039   

VE: 10

EAN-Code:
UVP
! 8,99

6 Staubbeutel
+ 1 antibakterieller Mikrofilter
• Für alle Rowenta Soam 

Modelle

ZR 480

VE: 20

EAN-Code:
UVP
! 8,99

4 High Filtration Staubbeutel
+ 1 Mikro-Filter
• Für alle Rowenta Silence 

Force Extreme Modelle
• Beutelvolumen 5 Liter
• Besondere hohe 

Filterleistung  

ZR 0020

VE: 5

EAN-Code:
UVP
! 10,99
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STAUBSAUGER-STAUBBEUTEL

ZUBEHÖR

5 Mikroflies Beutel*  
+ 2 Filter* 
für Powerline

ZR 005001

Ve: 2 0

ean-code:
UVP
! 9,99

HEPA Filter Silence Force
• Filterung von 99.9% aller 

staub- und schmutzpar-
tikel (Pollen, Pilzsporen, 
Bakterien, Milben, ...)  

• leicht auszutauschen

ZR 002901

Ve: 2 

ean-code:
UVP
! 14,99

HEPA Filter 10 für 
Compacteo Ergo

ZR 004501

Ve: 10

ean-code:
UVP
! 10,99

HEPA Filter 10 + 
Microfilter für Compacteo 
Ergo Cyclonic

ZR 005401

Ve: 2 0

ean-code:
UVP
! 14,99

STAUBSAUGER-ERSATZFILTER

HEPA B Filter für Silence 
Force Extreme Cyclonic
• Filterung von 99.9% aller 

staub- und schmutzpar-
tikel (Pollen, Pilzsporen, 
Bakterien, Milben, ...)  

• leicht auszutauschen

ZR 901501

Ve: 2 

ean-code:
UVP
! 19,99

Luftauslassfilter für 
Silence Force Extreme 
Compact
• nicht geeignet für 

silence Force extreme 
Modelle und silence 
Force extrem cyclonic 
Modelle

ZR 901401

UVP
! 6,99

Ve: 4

ean-code:

Luftauslassfilter für 
Silence Force Extreme
• nicht geeignet für 

silence Force extreme 
compact Modelle und 
silence Force extrem 
cyclonic Modelle

ZR 901901

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 6,99
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STAUBSAUGER-ZUBEHÖR-DÜSEN

Tierhaar-Polsterdüse für SFE
• Für alle silence Force  
 extrem Modelle, sowie 
 für silence Force extreme  
 compact Modelle und  
 silence Force extreme  
 compact cyclonic   
 Modelle 

ZR 901601

UVP
! 9,99

Ve: 4

ean-code:

Delta Parkett-Düse für SFE
• Für alle silence Force  
 extrem Modelle, sowie 
 für silence Force extreme  
 compact Modelle und  
 silence Force extreme  
 compact cyclonic   
 Modelle 

ZR 901801

UVP
! 34,99

Ve: 4

ean-code:

Mini-Turbo-Brush
• Für alle silence Force  
 extrem Modelle, sowie 
 für silence Force extreme  
 compact Modelle und  
 silence Force extreme  
 compact cyclonic   
 Modelle 

ZR 901701

UVP
! 29,99

Ve: 4

ean-code:

Bügeltischbezug ZD 500
• hochwertiger 

Bügeltisch-bezug für 
rowenta-absaugbügel-
tisch aero aB 500

• einkaschiertes 
schaumstoffpolster

• 120 x 45 cm

ZD 500

Ve: 5

ean-code:
UVP
! 19,99

Doppelpack 
Nachfüllpackung Schnell- 
entkalker mit Enthärterfüllung
• ausreichend für mehrere 
 liter Wasser unterschied-

licher härtegrade

ZD 03

Ve: 30

ean-code:
UVP
! 11,99

Reinigungsset  
für Bügelsohlen 
• Geeignet für alle rowenta 

edelstahl Bügelsohlen
• 1 tube reinigungspaste
• 1 weißes tuch, zum auf-

tragen der reinigungspaste
• 1 farbiges tuch, zum entfer-

nen von Pastenrückständen

entfernt alle textil- und Wäschestärke
Bügelrückstände, die beim Bügeln auf 
der Bügelsohle zurückbleiben.

ZD 100

UVP
! 12,99

Ve: 6

ean-code:

DAMPFBÜGELEISEN / GENERATOR-ZUBEHÖR

Maxi-Turbo-Bürste
•  Für alle silence Force  

extrem Modelle, sowie 
für silence Force extreme 
compact Modelle und 
silence Force extreme  
compact cyclonic  
Modelle 

ZR 902201

Ve: 

ean-code:
UVP
! 49,99

neu
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DAMPFBÜGELEISEN / GENERATOR-ZUBEHÖR
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KAFFEEMASCHINEN-ZUBEHÖR / ERSATZKANNEN

ZK 130 Ersatz-Glaskanne Schwarz
für cG 100 / cG-104 / cG 133 s

Ersatz-Glaskanne  
Karmin / Zinnober
für cG 346

ZK 346 Ersatz-Glaskanne Samtblau
für cG 347

ZK 347

Ve: 6

ean-code:
UVP
! 21,99 

Ve: 2

ean-code:

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 21,99

UVP
! 21,99 

ZD 6020 Bügeltischbezug ZD 6020
• hochwertiger 3-lagen Bezug  

für iB 6200 Bügeltisch
• Quick clip Befestigung
• Bügelfläche 124 x 46 cm
• Maschinenwaschbar 30 °c

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 25,99

Bügelschuh ZD 7900
•  Material:  

– aluminium –> sehr gute  
 hitzeverteilung  
– PtFe-Beschichtung –>  
 sehr gute Gleitfähigkeit 

• einfache Befestigung durch 
cliPsYsteM

•  Geeignet für alle Bügeleisen 
und Dampfgeneratoren  
mit Microsteam Bügelsohle.

ZD 7900

Ve: 10

ean-code:
UVP
! 19,99

Schon-Bügelschuh
• hochwertiger Bügelschuh für 

schonendes Bügeln empfind-
licher Wäsche 

• Passend für DX 8350, DG 940,  
DG 920, DG 910, DG 811, DG 
7160, DG 7140, DG 512, DG 9020, 
DG 9040 

ZD 7800

Ve: 48

ean-code:
UVP
! 29,99

Ersatz-Glaskanne Schiefer
für cG 348

ZK 348 Ersatz-Glaskanne Perlmutt / Weiß
für cG 302

ZK 302 Ersatz-Glaskanne Weiß
für cG 300 / cG 310 /
cG 320 s

ZK 311

Ve: 2

ean-code:
UVP
! 21,99 

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 21,99 

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 21,99 

Nur in Österreich  

erhältlich ! Nur in Österreich  

erhältlich !
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KAFFEEMASCHINEN-ZUBEHÖR / ERSATZKANNEN

ZUBENÖR

ZK 310 Isolierkanne
für ct 210, ct 220 s Weiß

ZI 210 Isolierkanne
für ct 214 cobaltblau

ZI 214Ersatz-Glaskanne Schwarz
für cG 304 / cG 307 / cG 309 / 
cG 314 / cG 333 / cG 363 / cG 353

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 35,49

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 35,49

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 21,99 

Nur in Österreich  

erhältlich ! Nur in Deutschland  

erhältlich ! Nur in Deutschland  

erhältlich !

Isolierkanne 
für ct 278 schiefer / inox, 
ct 273, ct 233

ZI 278Isolierkanne 
für ct 212 Perlmutt / Weiß

ZI 212

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 62,49 

Ve: 4

ean code:
UVP
! 35,49 

Universal Teefilter
für alle rowenta-Kaffeemaschinen
(nicht für cG 3009, cG 300D, ct 500c 
und ct 4008)

ZF 161

Ve: 5

ean-code:
UVP
! 15,49 

TEEFILTER



LUFTREINIGER ZUBEHÖR

ZUBENÖR
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Filterset
für luftreiniger Pu 2120  
bestehend aus:  
– 1 stk. hePa-Filter
– 2 stk. aktivkohlefilter

XD 6040

Ve: 4

ean-code:
UVP
! 59,99 
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SPEEDSERVICE nur in Deutschland möglich

www.rowenta.de
webmaster@rowenta.de

rowenta Vertragspartner siehe service-netz rückseite

Der Reparaturservice von Rowenta, Tefal, Moulinex und Krups
Speedservice soll unser bestehendes serviceangebot ergänzen. es handelt sich um einen abhol service,  
der zusammen mit dem privaten Paketdienst, Gls-Paketdienst, organisiert wird. Für den transport werden 
spezielle Mehrzweckboxen durch rowenta / tefal / Moulinex / Krups zur Verfügung gestellt. Speedservice 
kann sowohl für Garantie- als auch für berechnete reparaturen genutzt werden.

Die Vorteile für Sie:
•  Minimaler aufwand
•  nichts verpacken
•  Keine Zusatzkosten – nur geringer Kostenbeitrag
•  Boxen werden abgeholt
•  Versandpapiere sind fast vollständig ausgefüllt
•  reparatur-status über internet jederzeit verfolgbar

Die Vorteile für Ihre Kunden:
•  schnelle reparaturzeit garantiert
•  Maximal 5 tage inklusive transport
•  sollte eine reparatur innerhalb dieser Zeit nicht möglich sein,
     erhalten ihre Kunden ein neues Gerät
•  Kostenlos innerhalb der Garantiezeit

Sie haben Interesse?
Zusätzliche informationen sowie das erforderliche anmeldeformular erhalten sie bei  
ihrem zuständigen Vertriebsbeauftragten, oder setzen sie sich einfach mit unserem  Kunden dienst  
unter 0 212 – 387 400 in Verbindung. Wir stehen ihnen gerne zur  Verfügung.

SERVICE
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I. Allgemeines – Geltungsbereich

Es gelten ausschließlich die Verkaufsbedingungen des Lieferanten. Entgegenstehende 
oder von den Verkaufsbedingungen des Lieferanten abweichende Bedingungen des 
Bestellers gelten nur insoweit, als der Lieferant ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt hat. Die Verkaufsbedingungen gelten auch dann, wenn der Lieferant  
in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen des Bestellers die  
Lieferung an den Besteller vorbehaltlos ausführt.

II. Angebot – Angebotsunterlagen

1.  Sofern eine mündlich oder schriftlich, insbesondere unter Einsatz von Telekommuni­
kationsdiensten erfolgende Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB zu qualifizie ­
ren ist, kann der Lieferant diese innerhalb von 2 Wochen entweder durch Übersen­
dung einer Auftragsbestätigung oder durch Übersendung der bestellten Ware 
annehmen.

2.   An allen dem Besteller zugänglich gemachten Abbildungen, Zeichnungen, Kalkula­
tionen und sonstigen Unterlagen behält sich der Lieferant seine Eigentums­ und 
Urheberrechte uneingeschränkt vor. Alle Unterlagen dürfen nur nach ausdrücklicher 
schriftlicher Einwilligung des Lieferanten Dritten zugänglich gemacht werden und 
sind dem Lieferanten, wenn ein Kaufvertrag nicht zustande kommt, auf Verlangen 
unverzüglich zurückzugeben. Die Sätze 1 und 2 gelten entsprechend für Unterlagen 
des Bestellers; diese dürfen jedoch solchen Dritten zugänglich gemacht werden, 
denen der Lieferant zulässigerweise Lieferungen übertragen hat.

III. Lieferung – Preise – Zahlungsbedingungen

1.   Die Lieferung der Ware sowie der Versand der Ware an einen vom Erfüllungsort 
abweichenden Ort erfolgt ab Auslieferungslager auf Rechnung und Gefahr des 
Bestellers. Teillieferungen sind zulässig, soweit sie dem Besteller zumutbar sind.

2.   Preise gelten ab Auslieferungslager einschließlich Verpackung zuzüglich der jeweils 
geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer.

3.   Rechnungen sind ab Rechnungsdatum entweder innerhalb von 30 Tagen ohne  
Abzug netto oder innerhalb von 10 Tagen unter Abzug von 3 % Skonto, frei einge  ­
hend auf dem Bankkonto des Lieferanten, zur Zahlung fällig. Der Käufer kommt  
30 Tage nach Fälligkeit und Zugang einer Rechnung oder einer gleichwertigen  
Zahlungsaufforderung ohne weiteres in Verzug. Es gelten die gesetzlichen Regeln 
betreffend die Folgen eines Zahlungsverzugs.

4.  Ein Aufrechnungsrecht steht dem Besteller nur zu, wenn sein Gegenanspruch  
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Lieferanten anerkannt ist.

IV. Gewährleistung – Haftung

1.  Mängelansprüche des Bestellers setzen voraus, dass dieser seinen Untersuchungs­ 
und Rügepflichten nach § 377 HGB ordnungsgemäß nachgekommen ist. Soweit  
ein Mangel der gelieferten Ware vorliegt, ist der Lieferant nach seiner Wahl zur Nach­
erfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Nachlieferung einer neuen 
mangelfreien Sache berechtigt.

2.   Im Fall der Mangelbeseitigung ist der Lieferant verpflichtet, alle zum Zweck der 
Mangelbeseitigung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere Transport­, Wege­, 
Arbeits­ und Materialkosten zu tragen, soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass 
die gelieferte Ware nach einem anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde.

3.  Schlägt die Nacherfüllung fehl, ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt,  
Rücktritt oder Minderung zu verlangen.

4.   Der Lieferant haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Besteller  
Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder grober Fahrlässig­ 
keit, einschließlich von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Vertreter oder Erfül­
lungsgehilfen des Lieferanten beruht. Soweit keine vorsätzliche Vertragsverletzung 
angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischer­
weise eintretenden Schaden begrenzt.

5.   Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit bleibt unberührt. Dies gilt auch für eine zwingende Haftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz.

6.   Weitergehende Ansprüche des Bestellers wegen Mangelhaftigkeit der Ware, insbe­
son dere weitere Schadensersatzansprüche, sind ausgeschlossen, es sei denn, sie 
beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

7.   Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate ab Gefahrenüber­
gang. Die Verjährungsfrist von fünf Jahren ab Lieferung einer mangelhaften Ware  
im Fall eines Lieferregresses nach den §§ 478,479 BGB bleibt unberührt.

8.   Erfolgte eine Mängelrüge zu Unrecht, ist der Lieferant berechtigt, die ihm entstan­
denen Aufwendungen vom Besteller ersetzt zu verlangen.

V. Eigentumsvorbehalt

1.   Die gelieferte Ware bleibt Eigentum des Lieferanten bis zur vollständigen Erfüllung 
aller ihm aus der Geschäftsbeziehung gegen den Besteller zustehenden Ansprüche.

2.   Der Besteller ist verpflichtet, die unter Eigentumsvorbehalt gelieferte Ware (Vor­
behaltsware) pfleglich zu behandeln. Insbesondere ist er verpflichtet, diese auf 
eigene Kosten gegen Feuer­, Wasser­ und Diebstahlsschäden ausreichend zum  
Neuwert zu versichern.

3.   Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Verfügungen oder Zugriffen  
Dritter auf die Vorbehaltsware hat der Besteller den Lieferanten zur Rechtswahrung 
unverzüglich zu benachrichtigen.

4.   Während des Bestehens des Eigentumsvorbehalts ist dem Besteller eine Verpfän­
dung oder Sicherungsübereignung der Vorbehaltsware ausdrücklich untersagt.

5.   Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang  
weiter zu veräußern. Eine Weiterveräußerung an Wiederverkäufer ist nur unter der 
Bedingung gestattet, dass der Besteller von seinem Kunden Zahlung erhält oder  
sei nerseits den Vorbehalt macht, dass das Eigentum auf den Kunden erst übergeht, 
wenn dieser seine Zahlungsverpflichtungen vollständig erfüllt hat.

6.   Der Besteller tritt bereits jetzt alle künftigen, ihm aus der Weiterveräußerung der 
Vorbehaltsware gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsenden Forderungen  
mit allen Nebenrechten – einschließlich etwaiger Saldoforderungen sicherungshal­
ber an den der Abtretung zustimmenden Lieferanten ab. Zur Einziehung dieser  
Forderung bleibt der Besteller auch nach der Abtretung ermächtigt. Die Befugnis  
des Lieferanten, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Der  
Lieferant verpflichtet sich jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der 
Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nach­
kommt, nicht in Zahlungsverzug gerät und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung 
des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers gestellt worden ist oder 
eine Zahlungseinstellung vorliegt. Im Falle eines Zahlungsverzugs, eines Antrags auf 
Eröffnung des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers oder in ande  ­ 
ren Fällen eines berechtigten Interesses hat der Besteller dem Lieferanten die zur 
Geltendmachung seiner Rechte erforderlichen Auskünfte zu erteilen und alle erfor­
derlichen Unterlagen auszuhändigen.

7.   Bei Pflichtverletzungen des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist der  
Lieferant nach erfolglosem Ablauf einer dem Besteller gesetzten angemessenen  
Frist zur Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme berechtigt. Die gesetzlichen 
Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer Fristsetzung bleiben unberührt. Der 
Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet.

8.   Insoweit der realisierbare Wert aller dem Lieferanten zustehenden Sicherungsrechte 
die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr als 10 % übersteigt, wird der Liefe   ­
rant auf Verlangen des Bestellers einen entsprechenden Teil der Sicherungsrechte 
nach eigener Auswahl freigeben.

VI. Gerichtsstand – Erfüllungsort

1.  Gerichtsstand ist Frankfurt am Main.

2.   Erfüllungsort ist der Ort des Auslieferungslagers des Lieferanten, sofern sich aus der 
Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.

3.   Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Geltung inter­
nationalen Kaufrechts, insbesondere des UN­Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Lieferung:   In Bestelleinheiten ab Zentrallager Solingen. Einzelhandel ab e 750,–, Großhandel ab e 1.500,– netto Gesamtauftragswert frei Station. 

Konditionen:  10 Tage 3%, 30 Tage netto. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist Offenbach. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen aus der Geschäftsverbindung unser Eigentum und der Besteller tritt seine Forderungen aus der Weiterveräußerung schon jetzt an uns ab (erweiterter 
Eigentumsvorbehalt).

Anschrift:  Groupe SEB Deutschland; Markenbereich Rowenta. Vertrieb durch: KRUPS GMBH • Herrnrainweg 5 • 63067 Offenbach am Main 
Postfach 101664 • 63016 Offenbach am Main • Telefon: 069 - 8504 - 0 • Telefax: 069 - 8504 - 530

Lieferadresse: KRUPS ZENTRALLAGER • Nümmener Feld 10 • 42719 Solingen

Copyright:   Sämtliche Urheberrechte, urheberrechtliche und sonstige schutzrechtlichen Verwertungsrechte bleiben vorbehalten.  
Eine Wiedergabe ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung gestattet.

Allgemeine Verkaufsbedingungen
zur Verwendung im Geschäftsverkehr gegenüber Unternehmen

(Stand: Januar 2011)
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I. Allgemeines – Geltungsbereich

Es gelten ausschließlich die Verkaufsbedingungen des Lieferanten. Entgegenstehende 
oder von den Verkaufsbedingungen des Lieferanten abweichende Bedingungen des 
Bestellers gelten nur insoweit, als der Lieferant ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt hat. Die Verkaufsbedingungen gelten auch dann, wenn der Lieferant  
in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen des Bestellers die  
Lieferung an den Besteller vorbehaltlos ausführt.

II. Angebot – Angebotsunterlagen

1.  Sofern eine mündlich oder schriftlich, insbesondere unter Einsatz von Telekommuni­
kationsdiensten erfolgende Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB zu qualifizie ­
ren ist, kann der Lieferant diese innerhalb von 2 Wochen entweder durch Übersen­
dung einer Auftragsbestätigung oder durch Übersendung der bestellten Ware 
annehmen.

2.   An allen dem Besteller zugänglich gemachten Abbildungen, Zeichnungen, Kalkula­
tionen und sonstigen Unterlagen behält sich der Lieferant seine Eigentums­ und 
Urheberrechte uneingeschränkt vor. Alle Unterlagen dürfen nur nach ausdrücklicher 
schriftlicher Einwilligung des Lieferanten Dritten zugänglich gemacht werden und 
sind dem Lieferanten, wenn ein Kaufvertrag nicht zustande kommt, auf Verlangen 
unverzüglich zurückzugeben. Die Sätze 1 und 2 gelten entsprechend für Unterlagen 
des Bestellers; diese dürfen jedoch solchen Dritten zugänglich gemacht werden, 
denen der Lieferant zulässigerweise Lieferungen übertragen hat.

III. Lieferung – Preise – Zahlungsbedingungen

1.   Die Lieferung der Ware sowie der Versand der Ware an einen vom Erfüllungsort 
abweichenden Ort erfolgt ab Auslieferungslager auf Rechnung und Gefahr des 
Bestellers. Teillieferungen sind zulässig, soweit sie dem Besteller zumutbar sind.

2.   Preise gelten ab Auslieferungslager einschließlich Verpackung zuzüglich der jeweils 
geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer.

3.   Rechnungen sind ab Rechnungsdatum entweder innerhalb von 30 Tagen ohne  
Abzug netto oder innerhalb von 10 Tagen unter Abzug von 3 % Skonto, frei einge  ­
hend auf dem Bankkonto des Lieferanten, zur Zahlung fällig. Der Käufer kommt  
30 Tage nach Fälligkeit und Zugang einer Rechnung oder einer gleichwertigen  
Zahlungsaufforderung ohne weiteres in Verzug. Es gelten die gesetzlichen Regeln 
betreffend die Folgen eines Zahlungsverzugs.

4.  Ein Aufrechnungsrecht steht dem Besteller nur zu, wenn sein Gegenanspruch  
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Lieferanten anerkannt ist.

IV. Gewährleistung – Haftung

1.  Mängelansprüche des Bestellers setzen voraus, dass dieser seinen Untersuchungs­ 
und Rügepflichten nach § 377 HGB ordnungsgemäß nachgekommen ist. Soweit  
ein Mangel der gelieferten Ware vorliegt, ist der Lieferant nach seiner Wahl zur Nach­
erfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Nachlieferung einer neuen 
mangelfreien Sache berechtigt.

2.   Im Fall der Mangelbeseitigung ist der Lieferant verpflichtet, alle zum Zweck der 
Mangelbeseitigung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere Transport­, Wege­, 
Arbeits­ und Materialkosten zu tragen, soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass 
die gelieferte Ware nach einem anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde.

3.  Schlägt die Nacherfüllung fehl, ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt,  
Rücktritt oder Minderung zu verlangen.

4.   Der Lieferant haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Besteller  
Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder grober Fahrlässig­ 
keit, einschließlich von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Vertreter oder Erfül­
lungsgehilfen des Lieferanten beruht. Soweit keine vorsätzliche Vertragsverletzung 
angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischer­
weise eintretenden Schaden begrenzt.

5.   Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit bleibt unberührt. Dies gilt auch für eine zwingende Haftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz.

6.   Weitergehende Ansprüche des Bestellers wegen Mangelhaftigkeit der Ware, insbe­
son dere weitere Schadensersatzansprüche, sind ausgeschlossen, es sei denn, sie 
beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

7.   Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate ab Gefahrenüber­
gang. Die Verjährungsfrist von fünf Jahren ab Lieferung einer mangelhaften Ware  
im Fall eines Lieferregresses nach den §§ 478,479 BGB bleibt unberührt.

8.   Erfolgte eine Mängelrüge zu Unrecht, ist der Lieferant berechtigt, die ihm entstan­
denen Aufwendungen vom Besteller ersetzt zu verlangen.

V. Eigentumsvorbehalt

1.   Die gelieferte Ware bleibt Eigentum des Lieferanten bis zur vollständigen Erfüllung 
aller ihm aus der Geschäftsbeziehung gegen den Besteller zustehenden Ansprüche.

2.   Der Besteller ist verpflichtet, die unter Eigentumsvorbehalt gelieferte Ware (Vor­
behaltsware) pfleglich zu behandeln. Insbesondere ist er verpflichtet, diese auf 
eigene Kosten gegen Feuer­, Wasser­ und Diebstahlsschäden ausreichend zum  
Neuwert zu versichern.

3.   Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Verfügungen oder Zugriffen  
Dritter auf die Vorbehaltsware hat der Besteller den Lieferanten zur Rechtswahrung 
unverzüglich zu benachrichtigen.

4.   Während des Bestehens des Eigentumsvorbehalts ist dem Besteller eine Verpfän­
dung oder Sicherungsübereignung der Vorbehaltsware ausdrücklich untersagt.

5.   Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang  
weiter zu veräußern. Eine Weiterveräußerung an Wiederverkäufer ist nur unter der 
Bedingung gestattet, dass der Besteller von seinem Kunden Zahlung erhält oder  
sei nerseits den Vorbehalt macht, dass das Eigentum auf den Kunden erst übergeht, 
wenn dieser seine Zahlungsverpflichtungen vollständig erfüllt hat.

6.   Der Besteller tritt bereits jetzt alle künftigen, ihm aus der Weiterveräußerung der 
Vorbehaltsware gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsenden Forderungen  
mit allen Nebenrechten – einschließlich etwaiger Saldoforderungen sicherungshal­
ber an den der Abtretung zustimmenden Lieferanten ab. Zur Einziehung dieser  
Forderung bleibt der Besteller auch nach der Abtretung ermächtigt. Die Befugnis  
des Lieferanten, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Der  
Lieferant verpflichtet sich jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der 
Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nach­
kommt, nicht in Zahlungsverzug gerät und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung 
des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers gestellt worden ist oder 
eine Zahlungseinstellung vorliegt. Im Falle eines Zahlungsverzugs, eines Antrags auf 
Eröffnung des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers oder in ande  ­ 
ren Fällen eines berechtigten Interesses hat der Besteller dem Lieferanten die zur 
Geltendmachung seiner Rechte erforderlichen Auskünfte zu erteilen und alle erfor­
derlichen Unterlagen auszuhändigen.

7.   Bei Pflichtverletzungen des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist der  
Lieferant nach erfolglosem Ablauf einer dem Besteller gesetzten angemessenen  
Frist zur Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme berechtigt. Die gesetzlichen 
Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer Fristsetzung bleiben unberührt. Der 
Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet.

8.   Insoweit der realisierbare Wert aller dem Lieferanten zustehenden Sicherungsrechte 
die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr als 10 % übersteigt, wird der Liefe   ­
rant auf Verlangen des Bestellers einen entsprechenden Teil der Sicherungsrechte 
nach eigener Auswahl freigeben.

VI. Gerichtsstand – Erfüllungsort

1.  Gerichtsstand ist Frankfurt am Main.

2.   Erfüllungsort ist der Ort des Auslieferungslagers des Lieferanten, sofern sich aus der 
Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.

3.   Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Geltung inter­
nationalen Kaufrechts, insbesondere des UN­Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Lieferung:   In Bestelleinheiten ab Zentrallager Solingen. Einzelhandel ab e 750,–, Großhandel ab e 1.500,– netto Gesamtauftragswert frei Station. 

Konditionen:  10 Tage 3%, 30 Tage netto. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist Offenbach. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen aus der Geschäftsverbindung unser Eigentum und der Besteller tritt seine Forderungen aus der Weiterveräußerung schon jetzt an uns ab (erweiterter 
Eigentumsvorbehalt).

Anschrift:  Groupe SEB Deutschland; Markenbereich Rowenta. Vertrieb durch: KRUPS GMBH • Herrnrainweg 5 • 63067 Offenbach am Main 
Postfach 101664 • 63016 Offenbach am Main • Telefon: 069 - 8504 - 0 • Telefax: 069 - 8504 - 530

Lieferadresse: KRUPS ZENTRALLAGER • Nümmener Feld 10 • 42719 Solingen

Copyright:   Sämtliche Urheberrechte, urheberrechtliche und sonstige schutzrechtlichen Verwertungsrechte bleiben vorbehalten.  
Eine Wiedergabe ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung gestattet.

Allgemeine Verkaufsbedingungen
zur Verwendung im Geschäftsverkehr gegenüber Unternehmen

(Stand: Januar 2011)
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Allgemeine Geschäftsbedingungen Österreich
(Stand: 30.11.2009)



I. Allgemeines – Geltungsbereich

Es gelten ausschließlich die Verkaufsbedingungen des Lieferanten. Entgegenstehende 
oder von den Verkaufsbedingungen des Lieferanten abweichende Bedingungen des 
Bestellers gelten nur insoweit, als der Lieferant ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt hat. Die Verkaufsbedingungen gelten auch dann, wenn der Lieferant  
in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen des Bestellers die  
Lieferung an den Besteller vorbehaltlos ausführt.

II. Angebot – Angebotsunterlagen

1.  Sofern eine mündlich oder schriftlich, insbesondere unter Einsatz von Telekommuni­
kationsdiensten erfolgende Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB zu qualifizie ­
ren ist, kann der Lieferant diese innerhalb von 2 Wochen entweder durch Übersen­
dung einer Auftragsbestätigung oder durch Übersendung der bestellten Ware 
annehmen.

2.   An allen dem Besteller zugänglich gemachten Abbildungen, Zeichnungen, Kalkula­
tionen und sonstigen Unterlagen behält sich der Lieferant seine Eigentums­ und 
Urheberrechte uneingeschränkt vor. Alle Unterlagen dürfen nur nach ausdrücklicher 
schriftlicher Einwilligung des Lieferanten Dritten zugänglich gemacht werden und 
sind dem Lieferanten, wenn ein Kaufvertrag nicht zustande kommt, auf Verlangen 
unverzüglich zurückzugeben. Die Sätze 1 und 2 gelten entsprechend für Unterlagen 
des Bestellers; diese dürfen jedoch solchen Dritten zugänglich gemacht werden, 
denen der Lieferant zulässigerweise Lieferungen übertragen hat.

III. Lieferung – Preise – Zahlungsbedingungen

1.   Die Lieferung der Ware sowie der Versand der Ware an einen vom Erfüllungsort 
abweichenden Ort erfolgt ab Auslieferungslager auf Rechnung und Gefahr des 
Bestellers. Teillieferungen sind zulässig, soweit sie dem Besteller zumutbar sind.

2.   Preise gelten ab Auslieferungslager einschließlich Verpackung zuzüglich der jeweils 
geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer.

3.   Rechnungen sind ab Rechnungsdatum entweder innerhalb von 30 Tagen ohne  
Abzug netto oder innerhalb von 10 Tagen unter Abzug von 3 % Skonto, frei einge  ­
hend auf dem Bankkonto des Lieferanten, zur Zahlung fällig. Der Käufer kommt  
30 Tage nach Fälligkeit und Zugang einer Rechnung oder einer gleichwertigen  
Zahlungsaufforderung ohne weiteres in Verzug. Es gelten die gesetzlichen Regeln 
betreffend die Folgen eines Zahlungsverzugs.

4.  Ein Aufrechnungsrecht steht dem Besteller nur zu, wenn sein Gegenanspruch  
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Lieferanten anerkannt ist.

IV. Gewährleistung – Haftung

1.  Mängelansprüche des Bestellers setzen voraus, dass dieser seinen Untersuchungs­ 
und Rügepflichten nach § 377 HGB ordnungsgemäß nachgekommen ist. Soweit  
ein Mangel der gelieferten Ware vorliegt, ist der Lieferant nach seiner Wahl zur Nach­
erfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Nachlieferung einer neuen 
mangelfreien Sache berechtigt.

2.   Im Fall der Mangelbeseitigung ist der Lieferant verpflichtet, alle zum Zweck der 
Mangelbeseitigung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere Transport­, Wege­, 
Arbeits­ und Materialkosten zu tragen, soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass 
die gelieferte Ware nach einem anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde.

3.  Schlägt die Nacherfüllung fehl, ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt,  
Rücktritt oder Minderung zu verlangen.

4.   Der Lieferant haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Besteller  
Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder grober Fahrlässig­ 
keit, einschließlich von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Vertreter oder Erfül­
lungsgehilfen des Lieferanten beruht. Soweit keine vorsätzliche Vertragsverletzung 
angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischer­
weise eintretenden Schaden begrenzt.

5.   Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit bleibt unberührt. Dies gilt auch für eine zwingende Haftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz.

6.   Weitergehende Ansprüche des Bestellers wegen Mangelhaftigkeit der Ware, insbe­
son dere weitere Schadensersatzansprüche, sind ausgeschlossen, es sei denn, sie 
beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

7.   Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate ab Gefahrenüber­
gang. Die Verjährungsfrist von fünf Jahren ab Lieferung einer mangelhaften Ware  
im Fall eines Lieferregresses nach den §§ 478,479 BGB bleibt unberührt.

8.   Erfolgte eine Mängelrüge zu Unrecht, ist der Lieferant berechtigt, die ihm entstan­
denen Aufwendungen vom Besteller ersetzt zu verlangen.

V. Eigentumsvorbehalt

1.   Die gelieferte Ware bleibt Eigentum des Lieferanten bis zur vollständigen Erfüllung 
aller ihm aus der Geschäftsbeziehung gegen den Besteller zustehenden Ansprüche.

2.   Der Besteller ist verpflichtet, die unter Eigentumsvorbehalt gelieferte Ware (Vor­
behaltsware) pfleglich zu behandeln. Insbesondere ist er verpflichtet, diese auf 
eigene Kosten gegen Feuer­, Wasser­ und Diebstahlsschäden ausreichend zum  
Neuwert zu versichern.

3.   Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Verfügungen oder Zugriffen  
Dritter auf die Vorbehaltsware hat der Besteller den Lieferanten zur Rechtswahrung 
unverzüglich zu benachrichtigen.

4.   Während des Bestehens des Eigentumsvorbehalts ist dem Besteller eine Verpfän­
dung oder Sicherungsübereignung der Vorbehaltsware ausdrücklich untersagt.

5.   Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang  
weiter zu veräußern. Eine Weiterveräußerung an Wiederverkäufer ist nur unter der 
Bedingung gestattet, dass der Besteller von seinem Kunden Zahlung erhält oder  
sei nerseits den Vorbehalt macht, dass das Eigentum auf den Kunden erst übergeht, 
wenn dieser seine Zahlungsverpflichtungen vollständig erfüllt hat.

6.   Der Besteller tritt bereits jetzt alle künftigen, ihm aus der Weiterveräußerung der 
Vorbehaltsware gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsenden Forderungen  
mit allen Nebenrechten – einschließlich etwaiger Saldoforderungen sicherungshal­
ber an den der Abtretung zustimmenden Lieferanten ab. Zur Einziehung dieser  
Forderung bleibt der Besteller auch nach der Abtretung ermächtigt. Die Befugnis  
des Lieferanten, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Der  
Lieferant verpflichtet sich jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der 
Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nach­
kommt, nicht in Zahlungsverzug gerät und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung 
des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers gestellt worden ist oder 
eine Zahlungseinstellung vorliegt. Im Falle eines Zahlungsverzugs, eines Antrags auf 
Eröffnung des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers oder in ande  ­ 
ren Fällen eines berechtigten Interesses hat der Besteller dem Lieferanten die zur 
Geltendmachung seiner Rechte erforderlichen Auskünfte zu erteilen und alle erfor­
derlichen Unterlagen auszuhändigen.

7.   Bei Pflichtverletzungen des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist der  
Lieferant nach erfolglosem Ablauf einer dem Besteller gesetzten angemessenen  
Frist zur Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme berechtigt. Die gesetzlichen 
Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer Fristsetzung bleiben unberührt. Der 
Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet.

8.   Insoweit der realisierbare Wert aller dem Lieferanten zustehenden Sicherungsrechte 
die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr als 10 % übersteigt, wird der Liefe   ­
rant auf Verlangen des Bestellers einen entsprechenden Teil der Sicherungsrechte 
nach eigener Auswahl freigeben.

VI. Gerichtsstand – Erfüllungsort

1.  Gerichtsstand ist Frankfurt am Main.

2.   Erfüllungsort ist der Ort des Auslieferungslagers des Lieferanten, sofern sich aus der 
Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.

3.   Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Geltung inter­
nationalen Kaufrechts, insbesondere des UN­Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Lieferung:   In Bestelleinheiten ab Zentrallager Solingen. Einzelhandel ab e 750,–, Großhandel ab e 1.500,– netto Gesamtauftragswert frei Station. 

Konditionen:  10 Tage 3%, 30 Tage netto. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist Offenbach. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen aus der Geschäftsverbindung unser Eigentum und der Besteller tritt seine Forderungen aus der Weiterveräußerung schon jetzt an uns ab (erweiterter 
Eigentumsvorbehalt).

Anschrift:  Groupe SEB Deutschland; Markenbereich Rowenta. Vertrieb durch: KRUPS GMBH • Herrnrainweg 5 • 63067 Offenbach am Main 
Postfach 101664 • 63016 Offenbach am Main • Telefon: 069 - 8504 - 0 • Telefax: 069 - 8504 - 530

Lieferadresse: KRUPS ZENTRALLAGER • Nümmener Feld 10 • 42719 Solingen

Copyright:   Sämtliche Urheberrechte, urheberrechtliche und sonstige schutzrechtlichen Verwertungsrechte bleiben vorbehalten.  
Eine Wiedergabe ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung gestattet.
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I. Allgemeines – Geltungsbereich

Es gelten ausschließlich die Verkaufsbedingungen des Lieferanten. Entgegenstehende 
oder von den Verkaufsbedingungen des Lieferanten abweichende Bedingungen des 
Bestellers gelten nur insoweit, als der Lieferant ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt hat. Die Verkaufsbedingungen gelten auch dann, wenn der Lieferant  
in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen des Bestellers die  
Lieferung an den Besteller vorbehaltlos ausführt.

II. Angebot – Angebotsunterlagen

1.  Sofern eine mündlich oder schriftlich, insbesondere unter Einsatz von Telekommuni­
kationsdiensten erfolgende Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB zu qualifizie ­
ren ist, kann der Lieferant diese innerhalb von 2 Wochen entweder durch Übersen­
dung einer Auftragsbestätigung oder durch Übersendung der bestellten Ware 
annehmen.

2.   An allen dem Besteller zugänglich gemachten Abbildungen, Zeichnungen, Kalkula­
tionen und sonstigen Unterlagen behält sich der Lieferant seine Eigentums­ und 
Urheberrechte uneingeschränkt vor. Alle Unterlagen dürfen nur nach ausdrücklicher 
schriftlicher Einwilligung des Lieferanten Dritten zugänglich gemacht werden und 
sind dem Lieferanten, wenn ein Kaufvertrag nicht zustande kommt, auf Verlangen 
unverzüglich zurückzugeben. Die Sätze 1 und 2 gelten entsprechend für Unterlagen 
des Bestellers; diese dürfen jedoch solchen Dritten zugänglich gemacht werden, 
denen der Lieferant zulässigerweise Lieferungen übertragen hat.

III. Lieferung – Preise – Zahlungsbedingungen

1.   Die Lieferung der Ware sowie der Versand der Ware an einen vom Erfüllungsort 
abweichenden Ort erfolgt ab Auslieferungslager auf Rechnung und Gefahr des 
Bestellers. Teillieferungen sind zulässig, soweit sie dem Besteller zumutbar sind.

2.   Preise gelten ab Auslieferungslager einschließlich Verpackung zuzüglich der jeweils 
geltenden gesetzlichen Umsatzsteuer.

3.   Rechnungen sind ab Rechnungsdatum entweder innerhalb von 30 Tagen ohne  
Abzug netto oder innerhalb von 10 Tagen unter Abzug von 3 % Skonto, frei einge  ­
hend auf dem Bankkonto des Lieferanten, zur Zahlung fällig. Der Käufer kommt  
30 Tage nach Fälligkeit und Zugang einer Rechnung oder einer gleichwertigen  
Zahlungsaufforderung ohne weiteres in Verzug. Es gelten die gesetzlichen Regeln 
betreffend die Folgen eines Zahlungsverzugs.

4.  Ein Aufrechnungsrecht steht dem Besteller nur zu, wenn sein Gegenanspruch  
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder vom Lieferanten anerkannt ist.

IV. Gewährleistung – Haftung

1.  Mängelansprüche des Bestellers setzen voraus, dass dieser seinen Untersuchungs­ 
und Rügepflichten nach § 377 HGB ordnungsgemäß nachgekommen ist. Soweit  
ein Mangel der gelieferten Ware vorliegt, ist der Lieferant nach seiner Wahl zur Nach­
erfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Nachlieferung einer neuen 
mangelfreien Sache berechtigt.

2.   Im Fall der Mangelbeseitigung ist der Lieferant verpflichtet, alle zum Zweck der 
Mangelbeseitigung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere Transport­, Wege­, 
Arbeits­ und Materialkosten zu tragen, soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass 
die gelieferte Ware nach einem anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde.

3.  Schlägt die Nacherfüllung fehl, ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt,  
Rücktritt oder Minderung zu verlangen.

4.   Der Lieferant haftet nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Besteller  
Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder grober Fahrlässig­ 
keit, einschließlich von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Vertreter oder Erfül­
lungsgehilfen des Lieferanten beruht. Soweit keine vorsätzliche Vertragsverletzung 
angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischer­
weise eintretenden Schaden begrenzt.

5.   Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit bleibt unberührt. Dies gilt auch für eine zwingende Haftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz.

6.   Weitergehende Ansprüche des Bestellers wegen Mangelhaftigkeit der Ware, insbe­
son dere weitere Schadensersatzansprüche, sind ausgeschlossen, es sei denn, sie 
beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

7.   Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate ab Gefahrenüber­
gang. Die Verjährungsfrist von fünf Jahren ab Lieferung einer mangelhaften Ware  
im Fall eines Lieferregresses nach den §§ 478,479 BGB bleibt unberührt.

8.   Erfolgte eine Mängelrüge zu Unrecht, ist der Lieferant berechtigt, die ihm entstan­
denen Aufwendungen vom Besteller ersetzt zu verlangen.

V. Eigentumsvorbehalt

1.   Die gelieferte Ware bleibt Eigentum des Lieferanten bis zur vollständigen Erfüllung 
aller ihm aus der Geschäftsbeziehung gegen den Besteller zustehenden Ansprüche.

2.   Der Besteller ist verpflichtet, die unter Eigentumsvorbehalt gelieferte Ware (Vor­
behaltsware) pfleglich zu behandeln. Insbesondere ist er verpflichtet, diese auf 
eigene Kosten gegen Feuer­, Wasser­ und Diebstahlsschäden ausreichend zum  
Neuwert zu versichern.

3.   Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Verfügungen oder Zugriffen  
Dritter auf die Vorbehaltsware hat der Besteller den Lieferanten zur Rechtswahrung 
unverzüglich zu benachrichtigen.

4.   Während des Bestehens des Eigentumsvorbehalts ist dem Besteller eine Verpfän­
dung oder Sicherungsübereignung der Vorbehaltsware ausdrücklich untersagt.

5.   Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang  
weiter zu veräußern. Eine Weiterveräußerung an Wiederverkäufer ist nur unter der 
Bedingung gestattet, dass der Besteller von seinem Kunden Zahlung erhält oder  
sei nerseits den Vorbehalt macht, dass das Eigentum auf den Kunden erst übergeht, 
wenn dieser seine Zahlungsverpflichtungen vollständig erfüllt hat.

6.   Der Besteller tritt bereits jetzt alle künftigen, ihm aus der Weiterveräußerung der 
Vorbehaltsware gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsenden Forderungen  
mit allen Nebenrechten – einschließlich etwaiger Saldoforderungen sicherungshal­
ber an den der Abtretung zustimmenden Lieferanten ab. Zur Einziehung dieser  
Forderung bleibt der Besteller auch nach der Abtretung ermächtigt. Die Befugnis  
des Lieferanten, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Der  
Lieferant verpflichtet sich jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der 
Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nach­
kommt, nicht in Zahlungsverzug gerät und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung 
des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers gestellt worden ist oder 
eine Zahlungseinstellung vorliegt. Im Falle eines Zahlungsverzugs, eines Antrags auf 
Eröffnung des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Bestellers oder in ande  ­ 
ren Fällen eines berechtigten Interesses hat der Besteller dem Lieferanten die zur 
Geltendmachung seiner Rechte erforderlichen Auskünfte zu erteilen und alle erfor­
derlichen Unterlagen auszuhändigen.

7.   Bei Pflichtverletzungen des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist der  
Lieferant nach erfolglosem Ablauf einer dem Besteller gesetzten angemessenen  
Frist zur Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme berechtigt. Die gesetzlichen 
Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer Fristsetzung bleiben unberührt. Der 
Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet.

8.   Insoweit der realisierbare Wert aller dem Lieferanten zustehenden Sicherungsrechte 
die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr als 10 % übersteigt, wird der Liefe   ­
rant auf Verlangen des Bestellers einen entsprechenden Teil der Sicherungsrechte 
nach eigener Auswahl freigeben.

VI. Gerichtsstand – Erfüllungsort

1.  Gerichtsstand ist Frankfurt am Main.

2.   Erfüllungsort ist der Ort des Auslieferungslagers des Lieferanten, sofern sich aus der 
Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.

3.   Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Geltung inter­
nationalen Kaufrechts, insbesondere des UN­Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Lieferung:   In Bestelleinheiten ab Zentrallager Solingen. Einzelhandel ab e 750,–, Großhandel ab e 1.500,– netto Gesamtauftragswert frei Station. 

Konditionen:  10 Tage 3%, 30 Tage netto. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung sowie Gerichtsstand ist Offenbach. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen aus der Geschäftsverbindung unser Eigentum und der Besteller tritt seine Forderungen aus der Weiterveräußerung schon jetzt an uns ab (erweiterter 
Eigentumsvorbehalt).

Anschrift:  Groupe SEB Deutschland; Markenbereich Rowenta. Vertrieb durch: KRUPS GMBH • Herrnrainweg 5 • 63067 Offenbach am Main 
Postfach 101664 • 63016 Offenbach am Main • Telefon: 069 - 8504 - 0 • Telefax: 069 - 8504 - 530

Lieferadresse: KRUPS ZENTRALLAGER • Nümmener Feld 10 • 42719 Solingen

Copyright:   Sämtliche Urheberrechte, urheberrechtliche und sonstige schutzrechtlichen Verwertungsrechte bleiben vorbehalten.  
Eine Wiedergabe ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung gestattet.

Allgemeine Verkaufsbedingungen
zur Verwendung im Geschäftsverkehr gegenüber Unternehmen

(Stand: Januar 2011)
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1. Allgemeine Bestimmungen:
   Für die Durchführung des Auftrages gelten ausschließlich die nachstehenden Lieferbe­

dingungen. Abweichende Bedingungen, Nebenabreden oder Vertreter zusagen sind nur  
soweit verbindlich, als sie von uns schriftlich und ausdrücklich anerkannt werden. Die 
vorliegenden allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten auch für künftige Bestellungen, sei  
es in schriftlicher, mündlicher oder telefonischer Form, auch dann, wenn sie bei diesen 
künftigen Bestellungen nicht gesondert vereinbart werden. Der Vertragspartner nimmt zur 
Kenntnis, dass Aufträge ausschließlich zu diesen allgemeinen Geschäftsbedingungen ange­
nommen werden und Liefer­ und Einkaufsbedingungen eines Bestellers nur dann gelten, wenn 
wir diese ausdrücklich bestätigen.

2. Inkrafttreten des Vertrages: 
   Unsere Angebote sind freibleibend, sofern sie keine ausdrückliche Bindungsfrist enthalten.  

Bestellungen sind für uns nur dann verbindlich, wenn wir sie schriftlich bestätigt oder tatsächlich 
ausgeführt haben.

3.  Preise: 
  Es gelangen jeweils die am Tage der Bestellung geltenden Preise zur Ver rechnung. Wurden 

bei Auftragserteilung Preise vereinbart und treten im Zeit punkt des Versandes Rohstoff­ oder 
sonstige Preiserhöhung in Kraft, insbesondere bedingt durch unsere Lieferanten, können wir 
entweder vom Vertrag zurücktreten oder die am Tag der Lieferung gültigen Preise berechnen.

4. Zahlungsbedingungen: 
 4.1.  Die Zahlungen haben gemäß den auf der Rechnung angegebenen Zahlungs konditionen 

zu erfolgen.
 4.2.  Wir behalten uns vor, Waren nur gegen Vorauszahlung oder gegen Nach nahme zu 

liefern.
 4.3.  Als Zahlung gilt der Tag, an dem wir über das Geld frei verfügen können.
 4.4.  Schecks und Wechsel werden von uns nur aufgrund besonderer Ver ein  barungen und nur 

zahlungshalber angenommen. Sämtliche Wechsel kosten, Gebühren, Diskontspesen etc. 
gehen stets zu Lasten des Käufers.

 4.5.  Bei Überschreitung des Zahlungszieles tritt Verzug auch ohne Mahnung ein und etwaige 
weitere zu diesem Zeitpunkt noch nicht fällige Forderungen werden ohne jeden Abzug 
sofort zur Zahlung fällig. Ab diesem Zeitpunkt sind wir berechtigt, auch dann, wenn 
vorher etwas anderes vereinbart worden ist, nur mehr gegen Vorauskasse zu liefern. Wir 
sind überdies berechtigt, von den laufenden Lieferverträgen zurückzutreten. Unser Recht 
Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen, bleibt vorbehalten.

 4.6.  Bei Überschreitung des Zahlungszieles hat uns der Käufer unbeschadet aller übrigen 
uns wegen des Verzuges zustehender Rechte, Verzugszinsen in der jeweiligen Höhe der 
üblichen Bankzinsen zu vergüten, sofern die gesetzlichen Zinsen nicht höher sind. Die 
Aufrechnung mit von uns nicht anerkannten Ansprüchen, welcher Art auch immer, ist 
ausgeschlossen (Kompensationsverbot). Der Käufer ist nicht berechtigt, wegen Gewähr­
leistungs­, Schadenersatz­ oder sonstigen ­ansprüchen uns gegenüber Zahlungen 
zurückzuhalten.

 4.7.  Ein Skontoabzug – sofern ein solcher im Einzelfall schriftlich vereinbart wurde – von 
neuen Rechnungen ist unzulässig, soweit ältere fällige Rech nungen noch unbeglichen 
sind.

5. Lieferung:
 5.1.  Die Lieferung und der Versand der Ware erfolgt stets auf Gefahr des Käufers, ab unserem 

Auslieferungslager. Die Versandart wird von uns unter Ausschluss jeglicher Haftung 
festgelegt. Der Käufer stimmt den üblichen Versendungsarten zu. Der Gefahrenübergang 
tritt daher spätestenfalls mit der Übergabe der Ware an den ersten Transporteur ein.

 5.2.  Die Preise für Lieferungen innerhalb von Österreich verstehen sich ab Euro 375,– 
(Basispreis) frei Haus. Bei Aufträgen, deren Wert unter Euro 375,– liegt, werden 
Manipulationskosten in Rechnung gestellt. Der Abschluss einer Transportversicherung 
wird nur über schriftlichen Auftrag des Käufers und auf dessen Kosten vorgenommen.

 5.3.  Wurde Lieferung auf Abruf vereinbart, muss die Ware binnen 90 Tagen abgerufen 
werden, andernfalls  befindet sich der Käufer im (Schuldner­) Verzug und sind wir neben 
den damit verbundenen Rechten berechtigt, Lagerkosten in angemessener Höhe zu 
verrechnen.

 5.4.  Wir sind berechtigt, auch Teillieferungen durchzuführen und für diese getrennte Abrech­
nungen zu erstellen.

6. Lieferfristen:
  Die von uns genannten Lieferfristen sind unverbindlich. Dem Käufer stehen keinerlei An ­

sprüche aus der Nichteinhaltung der von uns genannten unverbindlichen Lieferfristen zu. Dem 
Käufer steht das Recht zu, bei Über schreitung der ihm genannten unverbindlichen Lieferfrist 
um mehr als ein Monat, vom Vertrag zurückzutreten, ohne dass dem Käufer aus diesem Grund 
irgendein Schadenersatz­ oder sonstiger Anspruch zusteht.

7. Eigentumsvorbehalt:
 7.1.  Sämtliche von uns gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung des 

Kauf preises samt allen Nebengebühren unser Eigentum. Dessen ungeachtet trifft den 
Käufer die Gefahr des Untergangs oder der Beschädigung der Waren. Der Käufer ist 
bis auf Widerruf berechtigt, die in unserem Vorbehaltseigentum stehende Ware im 
Rahmen des täg  lichen Geschäftsbetriebes zu veräußern. Die Sicherungsübereignung oder 
Verpfändung solcher Waren sind dem Käufer ebenso wie jegliche andere, nicht dem 
täglichen Ge  schäftsbetrieb entsprechende Verfügung untersagt. Wird von dritter Seite auf 
Waren, die noch in unserem Eigentum stehen, Exekution geführt oder sonst gegriffen, 
hat uns der Käufer unver züglich zu verständigen. Die uns allenfalls für die Durchsetzung 
unserer Eigentumsansprüche erwachsenden Kosten sind uns vom Käufer zu ersetzen. 

 7.2.  Wir sind berechtigt, die sofortige Herausgabe der gelieferten, aber noch nicht vollständig 
bezahlten Ware zu verlangen, wenn der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen uns 
gegenüber nicht pünktlich oder vollständig nach kommt, oder über das Vermögen des 
Käufers ein Konkurs­ oder Ausgleichs verfahren beantragt oder eröffnet wird, oder der 
Käufer faktisch seine Zahlungen einstellt, oder wegen des Abschlusses eines außer­
gerichtlichen Ausgleiches an seine Gläubiger herantritt.

 7.3.  Die Zurücknahme der Ware durch uns gilt nicht als Rücktritt vom Vertrag, es sei denn, 
dass dies besonders schriftlich vereinbart wird. Bei der Zurücknahme der unter Eigen tums­
vorbehalt verkauften Ware bleibt unser Recht, Schadenersatz wegen Nichterfüllung zu 
verlangen, bestehen.

8. Gewährleistung:
 8.1.  Die Ware ist unverzüglich nach Anlieferung vom Käufer zu untersuchen. Etwaige Be ­

anstandungen sind bei sonstigem Anspruchsverlust unmittelbar nach Feststellung des 
Mangels, spätestens jedoch binnen 5 Tagen nach Empfang der Ware schriftlich bei uns 
geltend zu machen. Dies gilt bei versteckten Mängeln ab Erkennbarkeit des Mangels. 
Unterlässt der Käufer die Anzeige, so gilt die Ware als genehmigt. Transportschäden hat 
sich der Käufer zusätzlich auch vom Frachtführer auf den Transportpapieren bestätigen zu 
lassen.

 8.2.  Ist rechtzeitig eine berechtigte Mängelrüge erhoben worden, steht es uns frei nach unserer 
Wahl den Mangel zu beheben, eine Ersatzlieferung zu leisten, oder eine Gutschrift für 
die beanstandete Ware zu erteilen. Darüber hinausgehende Ansprüche, welcher Art auch 
immer, sind ausgeschlossen. Der Austausch oder die Behebung von Mängeln an den von 
uns gelieferten Waren verlängert die ursprüngliche Gewährleistungsfrist nicht und führt 
auch nicht zum Beginn einer neuen Gewährleistungsfrist. Mangelhafte Ware hat der Käufer 
auf eigene Kosten und auf eigenes Risiko an uns zu retournieren. Kosten und Risiko der 
Rücklieferung sind vom Käufer zu tragen. Kosten, die über die direkte Mängelbehebung 
hinaus gehen, hat der Käufer jedenfalls selbst zu tragen.

 8.3.  Macht ein Kunde des Käufers einen Mangel geltend, gewähren wir diesem un abhängig von 
den ihm zustehenden gesetzlichen Gewährleistungsansprüchen gegenüber dem Händler 
unter nachstehenden Voraussetzungen eine 2­jährige Garantie gemäß den bei den Geräten 
befindlichen Garantiekarten:

  a.)  Das jeweilige Gerät ist der zuständigen Servicestelle oder dem Händler mit der Garantie­
karte oder Originalrechnung zu übergeben.

  b.)  Hat der Kunde das Gerät dem Händler übergeben, ist dieser zur unverzüglichen Weiter­
leitung an die zuständige Servicestelle verpflichtet. Wir übernehmen keine Haftung für 
Ansprüche, welche sich daraus ergeben, dass die Anlieferung oder Ausfolgung an den 
Kunden durch den Händler nicht unverzüglich erfolgt ist.

  c.)  Die Entscheidung darüber, ob ein Garantiefall vorliegt, liegt alleine bei uns und nicht 
beim Händler. Sofern ein Garantiefall vorliegt, steht uns nach unserer Wahl das Recht 
auf Reparatur oder Austausch zu.

  d.)  Die Bearbeitung des Garantiefalles erfolgt durch uns schnellstmöglich, längstens aber 
in 14 Arbeitstagen.

  e.)  Die Garantie erstreckt sich auf Material­ oder Fabrikationsfehler und Funktions stö­
run gen, sofern sie nicht auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind. Ebenso 
wird keine Garantie bei Beschädigungen an zerbrechlichen Teilen oder Verschleißteilen 
gewährt, ebenso wenig bei Eingriffen durch eine nicht autorisierte Servicestelle. Die 
Garantie ist ebenfalls bei missbräuchlichem oder unsachgemäßem Gebrauch, Nicht­
beachtung der Gebrauchs­ und Pflege anleitung, Gewaltanwendung und bei Schäden 
durch normale Abnutzung ausgeschlossen.

  f.)  Weitergehende oder andere Ansprüche insbesondere auf Ersatz von nicht an dem Gerät 
entstandenen Schäden sind ausgeschlossen.

  g.)  Dem Händler steht kein Ersatz seines Manipulationsaufwandes für die Ent gegen nahme, 
Versendung und Ausfolgung des mangelhaften Gerätes zu.

 8.4.  Da die Mängelbehebung in unseren Servicestellen zu erfolgen hat, wird Rückgriff gem.  
§ 933b ABGB ausgeschlossen.

9. Allgemeines:
 9.1.  Unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz ist ausgeschlossen, soweit es sich um 

Sachschäden handelt, die ein Unternehmer erleidet. Für Schäden außerhalb des Anwen­
dungs bereiches des Produkthaftungsgesetzes haften wir – soweit es gesetzlich zulässig 
ist – nur für Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit. Die Haftung für leichte Fahrlässig keit wird 
ebenso ausgeschlossen wie der Ersatz von Folge­ und/oder reinen Vermögens schäden, 
ent gangenem Gewinn, Mangel folgeschäden und von Schäden im Zusammenhang mit 
Ansprüchen Dritter gegen den Käufer oder wie der Ersatz sonstiger indirekter Schäden.

 9.2.  Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die sie ergänzten Verträge unter liegen 
österreichischem Recht unter Ausschluss des UNCITRAL­Kaufrechtes. 

 9.3.  Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung, sowie für sämtliche Verpflichtungen des Käufers 
uns gegenüber ist Wien.

 9.4.  Für alle eventuell aus der im Zusammenhang mit der Geschäftsverbindung zwischen dem 
Käufer und uns entstehenden Rechtsstreitigkeiten wird die aus schließliche Zuständigkeit 
der für Wien Innere Stadt örtlich zuständigen Gerichte vereinbart. 

 9.5.  Der Kunde stimmt der Erhebung, Verarbeitung, Speicherung und Nutzung seiner im 
Rahmen der Vertragsbeziehung bekannt gegebenen personenbezogenen Daten ausdrück­
lich zu.

 9.6.  Die Ungültigkeit oder Undurchsetzbarkeit einer oder mehrerer Bestimmungen dieser All­
gemeinen Geschäftsbedingungen oder eines Vertrages in deren Zu sammenhang diese 
Anwendung finden, hat nicht die Ungültigkeit der übrigen Bestimmungen zur Folge. Die 
ungültige oder undurchsetzbare Bestimmung gilt als durch eine gültige und durchsetzbare 
Bestimmung ersetzt, die den ur sprüng lichen wirtschaftlichen Absichten der Parteien, die 
diese mit der un gültigen oder undurchsetzbaren Bestimmung verfolgt haben, möglichst 
nahe kommt.

Allgemeine Geschäftsbedingungen Österreich
(Stand: 30.11.2009)

Lieferkonditionen innerhalb von Österreich: frei Haus ab & 375,– (Basispreis). Bei Aufträgen, deren Wert unter & 375,– liegt, werden Manipulationskosten in Rechnung gestellt. Expresssendungen 
gehen zu Lasten des Käufers. Bestellungen werden ausschließlich aufgrund unserer Lieferbedingungen ausgeführt. Maßgebend sind die am Tage der Lieferung gültigen Preise. Bitte beachten Sie, dass 
Lieferungen nur in den in der Preisliste angeführten Liefereinheiten durchgeführt werden können. Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen ihre Gültigkeit. Preisänderungen, Irrtum und 
Druckfehler sowie Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, vorbehalten. Alle Preisangaben in Euro.
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Zentralkundendienst
nümmener Feld 10
telefon: +49 (0) 212 / 387400
telefax: +49 (0) 212 / 387619
info.de@groupeseb.com
42717 Solingen

Hoehne Elektro GmbH
Bernhard-Voß-straße 23
telefon: +49 (0) 351 / 839257
telefax: +49 (0) 351 / 839254
info@elektro-hoehne.de
01445 Radebeul

Elektroservice Michael Franz
Max-liebermann-straße 4a
telefon: +49 (0) 341 / 9112525
telefax: +49 (0) 341 / 9112526
info@franz-leipzig.de
04159 Leipzig

Elektro-Franck Servicezentrale
Berlin Gmbh & co. KG
treseburger str. 2
telefon: +49 (0) 30 / 3450630
telefax: +49 (0) 30 / 34506363
elektro-franck.berlin@t-online.de
10589 Berlin

Norbert Pählke
Doberaner straße 50
telefon: +49 (0) 381 / 2006770
telefax: +49 (0) 381 / 2007507
norbert.paehlke@t-online.de
18057 Rostock

Service-Center Thom
eiffestraße 78
telefon: +49 (0) 40 / 232856-57
telefax: +49 (0) 40 / 233814
rowenta-tefal-thom@t-online.de
20537 Hamburg 

Ringsdorf
edisonstraße 64
telefon: +49 (0) 431 / 671584
telefax: +49 (0) 431 / 672133
bestellung@kundendienst-sh.de
24145 Kiel

D. Wölk Haushaltsgeräte-
Service GmbH
neidenburger straße 11
telefon: +49 (0) 421 / 445623
telefax: +49 (0) 421 / 447073
woelk11@aol.com
28207 Bremen

Strickling Werkskundendienste
lange-Feld-straße 122
telefon: +49 (0) 511 / 4003999
telefax: +49 (0) 511 / 40039920
rainer.strickling@strickling.de
30926 Seelze

Servicecenter Frank Windhorn
lange Wand 9
telefon: +49 (0) 521 / 4179820
telefax: +49 (0) 521 / 41798222
service@windhornkd.de
33719 Bielefeld

F. J. Wiegmann
Werkskundendienste
holztal 5
telefon: +49 (0) 5529 / 962201
telefax: +49 (0) 5529 / 962222
franz-josef.wiegmann@t-online.de
37115 Duderstadt 

Weindorf GmbH Elektro-Service
eisenstraße 44
telefon: +49 (0) 231 / 5676620
telefax: +49 (0) 231 / 56766229
info@elektro-weindorf.de
44145 Dortmund

Service Center Engel GmbH
Zaunstraße 7c
telefon: +49 (0) 2234 / 945052
telefax: +49 (0) 2234 / 945053
service@hausgeraeteengel.de
50859 Köln

Karl Dunkel
Elektro-Hausgeräte-Service GmbH
Züchner straße 2a
telefon: +49 (0) 261 / 9887240
telefax: +49 (0) 261 / 98872411
info@karl-dunkel.de
56070 Koblenz

Service Elektro Beutelschmidt 
Frankfurter straße 63-69
telefon: +49 (0) 6196 / 769980
telefax: +49 (0) 6196 / 7699820
info@serviceelektro.de
65760 Eschborn

Böhme Kundendienst GmbH
straße des 13. Januar 32
telefon: +49 (0) 681 / 967660
telefax: +49 (0) 681 / 9676630
boehmegmbh@gmx.de
66121 Saarbrücken 

Schaaf Service GmbH
reichenbachstraße 21-23
telefon: +49 (0) 621 / 7278787
telefax: +49 (0) 621 / 7278750
info@schaaf-service.de
68309 Mannheim 

Renz Elektro HandelsGmbH
Wilhelmstraße 4-6
telefon: +49 (0) 711 / 239900
telefax: +49 (0) 711 / 2360242
info@sc-renz.de
70182 Stuttgart

Servicecenter Zimmermann OHG
tullastraße 84
telefon: +49 (0) 761 / 507115
telefax: +49 (0) 761 / 507116
info@servicecenter-zimmermann.de
79108 Freiburg

DTS Service & Vertrieb GmbH
illesheimer straße 2
telefon: +49 (0) 911 / 279810
telefax: +49 (0) 911 / 266005
service@dts-online24.de
90431 Nürnberg

H. Steinkellner
Diefenbachgasse 35
telefon: +43 (0) 1/893 64 660
telefax: +43 (0) 1/893 64 69
bestellung@steinkellner-service.at
1150 Wien

Hönegger Haushaltsgeräte-
Kundendienst GmbH
schubertstrasse 38
telefon: +43 (0) 732/66 44 85
telefax: +43 (0) 732/66 44 856
service@hoenegger.at
4020 Linz

Florian Service Ges.m.b.H.
Franz Fischer strasse 57
telefon: +43 (0) 512/58 27 61
telefax: +43 (0) 512/57 92 37
florian.service@aon.at
6020 Innsbruck

NH Service GmbH
Hirschmann
Elektrohaushaltsgeräte
Prankergasse 75-77
telefon: +43 (0) 316/72 17 21-0
telefax: +43 (0) 316/72 27 22
office@hirschmann-service.at
8020 Graz

Schäfer Service GmbH
st. Veiter strasse 138
telefon: +43 (0) 463/412 56
telefax: +43 (0) 463/471 79
office@schaefer-service.at
9020 Klagenfurt

Servicestellen
Deutschland Österreich
www.rowenta.de www.rowenta.at

SEB Österreich Handels GmbH
campus 21 – Businesspark Wien süd
liebermannstraße a02 702  ·  2345 Brunn am Gebirge
telefon: +43 (0) 1 / 890 3476   ·  telefax: +43 (0) 1 / 890 3476 - 99
www.rowenta.at

GROUPE SEB DEUTSCHLAND 
MARKENBEREICH ROWENTA

KRUPS GMBH 
herrnrainweg 5  ·  63067 Offenbach am Main 
Postfach 10 16 64  ·  63016 Offenbach am Main
telefon: +49 (0) 69/85 04 - 0  ·  telefax: +49 (0) 69/85 04 - 5 30 
www.rowenta.de


